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Информация о результатах
экспертно-аналитического мероприятия

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с п. 2.6. плана работы Контрольно-счетной палаты Дальнереченского городского округа на 2022год.
В Контрольно-счетную палату представлен проект постановления администрации Дальнереченского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в Дальнереченском городском округе на 2021-2023годы», утвержденную постановлением администрации Дальнереченского городского округа  06.08.2021года № 744-па».  
По результатам проведенной экспертизы Проекта изменений установлено:
- предлагается продлить срок реализации программы до 2024 года, изложить программу в новой редакции;
- представленные изменения в муниципальную программу обоснованны и правомерны;
-в обосновывающей части проекта постановления содержится не полный перечень нормативно-правовых актов, в соответствии с которыми вносятся изменения;
- не определено должностное лицо - руководитель программы;
- имеются разночтения в части определения «задач» в паспортах, тексте муниципальной программы и подпрограмм;
-имеются разночтения в текстовой части и в приложении муниципальной программы в количественном выражении целевого показателя (индикатора) «Общее количество спортивных сооружений»;
- приложение №2 и приложение №3 к муниципальной программе не соответствуют сводной бюджетной росписи на 2021год и плановый период 2022-2023г.;
- структура, содержание и задачи подпрограмм не соответствуют Порядку разработки муниципальных программ.
Контрольно-счетной палатой в заключении было предложено привести в соответствие с нормативными документами и сводной бюджетной росписью проект постановления администрации Дальнереченского городского округа «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта в Дальнереченском городском округе на 2021-2023годы», утвержденную постановлением администрации Дальнереченского городского округа  06.08.2021года № 744-па».  


