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Результаты  контрольного мероприятия

по вопросу «Проверка отчета о расходовании бюджетных средств, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Думы Дальнереченского городского округа восьмого созыва»

Контрольное мероприятие проведено  в соответствии с пунктом 1.2 раздела I Плана работы Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа на 2025 год, поручением Думы Дальнереченского городского округа от 18.11.2024 № 01-14/274. 

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в Территориальной избирательной комиссии города Дальнереченска (далее – ТИК города Дальнереченска)  установлено следующее.
Решением Думы Дальнереченского городского округа на проведение выборов в 2024 году в бюджете предусмотрены бюджетные ассигнования по главному распорядителю бюджетных средств «Администрация Дальнереченского городского округа» в сумме 7 316,00 тысяч  рублей.
Решениями ТИК города Дальнереченска распределены средства бюджета Дальнереченского городского округа и утверждены сметы расходов на общую сумму 7 316,00 тысяч рублей. Из них: расходы на организацию деятельности  ТИК города Дальнереченска в сумме 3 796,7 тысяч рублей, на подготовку и проведения выборов Участковыми избирательными комиссиями (далее – УИК) в сумме 3 519,3 тысяч рублей.

На подготовку и проведение выборов депутатов Думы ДГО, ТИК города Дальнереченска  израсходовано средств бюджета Дальнереченского городского округа в сумме 5 702,4 тысяч рублей, или  77,9% от суммы предусмотренных бюджетных средств Дальнереченского городского округа. Из них: расходы ТИК города Дальнереченска в сумме  2 183,1 тысяч рублей, УИК - в сумме  3 519,3 тысяч рублей.
По результатам проверки целевого использования средств бюджета Дальнереченского городского округа, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Думы Дальнереченского городского округа восьмого  нарушений и замечаний не установлено.

Остаток неизрасходованных средств местного бюджета составил в сумме 1 613,6 тысяч рублей. Основная экономия бюджетных средств сложилась за счёт  уменьшения расходов, связанных с подготовкой и проведением выборов (референдума) и оказанием содействия в подготовке и проведении выборов, и возвращен в бюджет Дальнереченского  городского округа в сроки до сдачи отчета о поступлении и расходовании выделенных средств.
Отчет ТИК города Дальнереченска представлен в Думу Дальнереченского  городского округа в сроки, установленные  Избирательным кодексом. Расходы ТИК города Дальнереченска и участковых избирательных комиссий на подготовку и проведение выборов депутатов Думы ДГО подтверждены документально. 
По результатам проверки Решений ТИК города Дальнереченска установлены следующие замечания:
- в текстовой части девятнадцати Решений указана статья утратившая силу;

- в текстовой части четырех Решений установлено несоответствие пунктов указанных в Решениях, пунктам Порядка выплаты компенсации и дополнительной оплаты труда (вознаграждения).
В ходе проверки первичных учетных документов установлены следующие нарушения и замечания:

1. В нарушение требований статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» лицами, ответственными за оформление фактов хозяйственной жизни в семи Авансовых отчетах на общую сумму 32 447 рублей 24 копейки не достоверно отражены содержащиеся в них данные.

  2. Имея в составе ТИК города Дальнереченска членов с правом решающего голоса,  в полномочия  которых входит ряд определенных функций (обязанностей), между ТИК города Дальнереченска и физическим лицом заключались Договора на оказание услуг, связанных с обеспечением полномочий ТИК города Дальнереченска в период подготовки и проведения выборов депутатов Думы ДГО, которые дублировали полномочия членов ТИК города Дальнереченска с правом решающего голоса, и должностные обязанности штатного сотрудника ТИК города Дальнереченска – ведущего специалиста-эксперта, что влечет за собой неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 86,6 тысяч рублей.
Выявленные нарушения ведения бухгалтерского учета устранены и  не повлияли на достоверность показателей, отраженных в «Отчете ТИК города Дальнереченска о расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Думы ДГО».
