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Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годовой бюджетной и сводной бухгалтерской отчетности главных администраторов, распорядителей бюджетных средств  Дальнереченского городского  округа  за 2021 год»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.1 раздела 1 Плана работы Контрольно – счётной палаты Дальнереченского городского округа на 2022 год, утверждённого постановлением председателя Контрольно – счётной палаты Дальнереченского городского округа от 29.12.2021 № 02, в срок с 25.02.2022 по 25.04.2022. Была проверена бюджетная и бухгалтерская отчетность за 2021 год семи главных администраторов, распорядителей бюджетных средств Дальнереченского городского округа, а так же сводная бухгалтерская отчётность за 2021 год по бюджетным учреждениям. Общий объем проверенных бюджетных средств, при проведении контрольного мероприятия составил в сумме  909 258,7  тысяч рублей. 

В результате проверки установлено следующее:
 Годовая бюджетная отчетность по главным распорядителям Дума ДГО, КСП ДГО, МКУ «ЦБ администрации ДГО», Администрация ДГО составлена в соответствии с требованиями Инструкции № 191н, и соответствует структуре бюджетной классификации, применяемой в Решении о бюджете.

Основные нарушения, допущенные главными распорядителями:

МКУ «Управление ЖКХ ДГО» - сводная бюджетная отчетность главного распорядителя сформирована без учета бюджетной отчетности подведомственного получателя бюджетных средств МКУ «ХОЗУ администрации  ДГО».
МКУ «Управление культуры ДГО» - главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств не осуществлен внутренний финансовый контроль; кодовая зона заголовочной части Баланса (ф. 0503130) заполнена с нарушением п. 10 и п. 12  Инструкции № 191н; пояснительные записки (ф. 0503160  и ф. 0503760) оформлены  с нарушениями п. 152, 158 Инструкции 191н. и  п. 56. Инструкции 33н; в бюджетном (бухгалтерском) учете и отчетности по состоянию на 01.01.2022г. не отражено изменение стоимостей пяти земельных участков, земельные участки  учтены по кадастровой стоимости, актуальной до 01.01.2020г., что привело к искажению показателей бюджетной (бухгалтерской) отчетности – информации об активах - в общей сумме на 2 331,53 тыс.руб.; по счету 040160000 не отражены резервы предстоящих расходов в ф. 0503130, ф. 0503169, ф. 0503730, ф. 0503769.  
МКУ «Управление образования» ДГО - в графе 4 формы «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» на начало года (01.01.2021) не отражены данные о просроченной дебиторской задолженности в сумме 22 186,5 тыс. руб.; на счете 0 401 60 000 «Резервы предстоящих расходов» не отражена задолженность предстоящей оплаты отпусков за фактически отработанное время, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудников; в сводной бухгалтерской отчетности не отображена информация  по вложениям в нефинансовые активы на сумму 5,3 тыс. руб., не соответствуют данным, отраженным в формах «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» и «Баланс государственного (муниципального) учреждения» показателям кредиторской задолженности и отчетного периода по тексту формы «Пояснительная записка» пункта «Кредиторская задолженность» подраздела «Анализ дебиторской и кредиторской задолженности» раздела 4 «Анализ показателей отчетности учреждения».

По результатам контрольного мероприятия оформлено 7 актов. С актами проверок ознакомлены должностные лица объектов контроля. Возражений или замечаний не поступало. Отчет о контрольном мероприятии утвержден 25.04. 2022 г. и направлен в Думу Дальнереченского городского округа и Главе Дальнереченского городского округа.

Внесены представления об устранении нарушений трем ГРБС - МКУ «Управление ЖКХ ДГО», МКУ «Управление образования» ДГО, МКУ «Управление культуры ДГО».

