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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

              ДАЛЬНЕРЕЧЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

       от 26.04.2022 г.  № 01-27/02/87
П Р Е Д С Т А В Л Е Н И Е

                        Начальнику 

МКУ «Управление образования»  ДГО
                          Н.Н. Шитько

В соответствии с пунктом 1.1 раздела I Плана работы Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа на 2022 год, утвержденного  постановлением председателя Контрольно - счетной палаты Дальнереческого городского округа от 29.12.2021 № 02,  решением председателя Контрольно – счетной палаты Дальнереченского городского округа от 15.02.2022 № 02 «О проведении контрольного мероприятия» проведено контрольное мероприятие «по вопросу внешняя проверка годовой бюджетной  и бухгалтерской отчетности главного администратора, распорядителя бюджетных средств за 2021 год». 
На объекте: Муниципальное казенное учреждение «Управление образования» Дальнереченского городского  округа (далее - МКУ «Управление образования» ДГО).
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
- в нарушение пункта 302.1 Инструкции 157н  для обобщения информации о состоянии и движении сумм резервов, формируемых в целях равномерного включения расходов на финансовый результат учреждения, на счете 0 401 60 000 «Резервы предстоящих расходов» не отражена задолженность предстоящей оплаты отпусков за фактически отработанное время, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудников;

- в нарушение пункта 124.1 Инструкции 162н, для обобщения информации о состоянии и движении сумм резервов, формируемых в целях равномерного включения расходов на финансовый результат учреждения, на счете 0 401 60 000 «Резервы предстоящих расходов» не отражена задолженность предстоящей оплаты отпусков за фактически отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при увольнении, включая платежи на обязательное социальное страхование сотрудников;
- в нарушение пункта 167 Раздела II «порядка составления бюджетной отчетности»  Инструкции № 191н в графе 4  формы 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» на начало года (01.01.2021) не отражены данные о просроченной дебиторской задолженности в сумме 22 186,5 тысяч рублей;

- не соответствие отдельных показателей, отраженных по тексту формы 0503760 «Пояснительная записка» в пункте «Кредиторская задолженность» подраздела «Анализ дебиторской и кредиторской задолженности» раздела 4 «Анализ показателей отчетности учреждения» показателям кредиторской задолженности и отчетного периода отраженным в форме 0503769 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» и в форме 0503730 «Баланс государственного (муниципального) учреждения».

С учетом вышеизложенного  и на основании статьи 15 Положения «О Контрольно-счетной палате Дальнереченского городского округа» утвержденного решением Думы Дальнереченского городского округа от 29.11.2011  № 95, предлагается следующее:
 В целях принятия мер по недопущению в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков при ведении бухгалтерского  и бюджетного учета, при составлении  и представлении годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности:

1. Ответственным исполнителям - при  ведении бухгалтерского и бюджетного учета,  руководствоваться: 

- Инструкцией утвержденной приказом Министерства финансов России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;

- Инструкцией утвержденной приказом Министерства финансов России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;
2.  Главному бухгалтеру МКУ «Управление образования» ДГО при составлении  и представлении годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности руководствоваться: 
- Инструкцией «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной  приказом  Минфина   России   от 28.12.2010  № 191н;

- Инструкцией «О порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений», утвержденной  приказом  Минфина   России   от 25.03.2011  № 33н.
3. Начальнику МКУ «Управление образования» ДГО:

- принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим своими действиями (бездействиями) нарушения правил ведения бухгалтерского учета и составления бюджетной отчетности;

4. О результатах рассмотрения настоящего представления и о принятых мерах необходимо письменно уведомить Контрольно – счетную палату Дальнереченского городского округа  не позднее 26.05.2022.
Председатель
контрольно-счетной палаты                                                                       И.Г. Дзюба
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