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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по вопросу рассмотрения отчета об
 исполнении бюджета Дальнереченского городского округа за 2012 год

15 марта 2013 года                                                                                        г. Дальнереченск

Место проведения публичных слушаний: зал заседаний администрации Дальнереченского городского округа, каб. № 41

Время: 10 часов.


Информационное сообщение о проведении публичных слушаний: 
- на официальном сайте Дальнереченского городского округа в разделе «Публичные слушания»: http// dalnerokrug.ru 28.02.2013 года;

- объявление в газете «Дальнеречье» от 28.02.2013 года № 8(1229).

Присутствовали 54 человека, из них 6 человек оргкомитет:  Гаврилова С.В.- председатель оргкомитета, Соловьева Н.Н.- секретарь оргкомитета, члены оргкомитета: Холод А.Ф. – начальник организационного отдела администрации Дальнереченского городского округа, Симонова Т.Г.– главный специалист 1 разряда аппарата Думы Дальнереченского городского округа, Мирошник Ю.Б. – начальник отдела учета и отчетности финансового управления администрации Дальнереченского городского округа, Суровцева Н.В. – начальник отдела доходов финансового управления администрации Дальнереченского городского округа.

Холод А.Ф., ведущая публичных слушаний, ознакомила всех присутствующих с постановлением   главы Дальнереченского городского округа от 26.02.2013 года № 03 «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения отчета об исполнении бюджета Дальнереченского городского округа за 2012 год». Проинформировала население о том, что 01.03.2013 года состоялось заседание оргкомитета и что объявление о дате, месте и времени проведения публичных слушаний опубликовано в газете «Дальнеречье» от 28.02.2013 года № 8(1229). 

Холод А.Ф.: Предлагаю заслушать весь отчет, а после задавать вопросы. Кто за такое решение?


Голосовали: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Холод А.Ф. объяснила порядок проведения публичных слушаний. Предложила следующий регламент: время докладчику до 20 мин., время на заключения экспертов до 5 мин., время на вопросы-ответы не ограничено.


Голосовали: «ЗА» - единогласно, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.

Гаврилова С.В. представила отчет об исполнении бюджета Дальнереченского городского округа за 2012 год (прилагается).

Холод А.Ф.: Вопросы к докладчику? 
Вопросов не поступило.

Гаврилова С.В., проинформировала население о выводах экспертов по отчету об исполнении бюджета Дальнереченского городского округа за 2012 год.

Холод А.Ф.: Довожу до сведения присутствующих, что письменные предложения принимаются в течение 5 дней (до 16 часов 22 марта 2013 года) оргкомитетом в  каб. № 26 и № 27.

Председатель оргкомитета                                                                 С.В. Гаврилова
Секретарь оргкомитета                                                                       Н.Н.Соловьева
