26 июня 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесены вопросы:
1. Об организации и проведении на территории Дальнереченского городского округа летнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства».
2. Об утверждении комплексного индивидуально профилактического плана работы в отношении семьи Х., находящейся в социально опасном положении.
3. Об утверждении комплексных индивидуальных профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних: З., П., К.
4. Рассмотрение материалов, поступивших в Комиссию.

По первому вопросу «Об организации и проведении на территории Дальнереченского городского округа летнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства»».

В соответствии со ст. 2 Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Комиссия рассмотрела вопрос «Об организации и проведении на территории Дальнереченского городского округа летнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства».
18.06.2024 года на имя главы поступило письмо Уполномоченного по правам ребенка в Приморском крае от 18.06.2024 № 63-314. По инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка с 1 июня 2024 года по 31 августа 2024 года проводится летний этап Всероссийской акции «Безопасность детства», целью которой является проведение мероприятий, направленных на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними.
Акция «Безопасность детства» (далее – Акция) в летний период посвящена проблеме предотвращения опасных ситуаций и несчастных случаев и созданию условий, обеспечивающих охрану жизни и здоровья детей.
В ходе составления и реализации плана мероприятий летнего периода Акции предложено обратить повышенное внимание на следующие направления обеспечения безопасности детей:
Травматизм на детских площадках.
В летнее время детские площадки становятся одним из наиболее популярных мест, на которых дети разного возраста проводят свободное время вне дома. Но детские площадки также являются источником повышенной опасности и травматизма. Это связано как с несоблюдением детьми и их родителями мер безопасности и правил поведения на площадках, так и с имеющимися случаями неправильной эксплуатации оборудования площадок, приводящей к его неисправности. Часто на игровых площадках нет табличек с указанием владельца площадки и правил использования оборудования, в том числе возраста и предельного веса детей, для которых предназначен объект. На некоторых площадках не соблюдается расстояние между элементами оборудования, нет ограждений. На многих площадках в нарушение технических норм эксплуатируется неисправное игровое оборудование с истекшим сроком эксплуатации. 
Несчастные случаи на воде.
Важно в рамках Акции расширить мониторинги необорудованных стихийных пляжей с участием представителей общественных организаций, инспекторами по маломерным судам Дальнереченского участка Центра ГИМС ГУ МЧС России по Приморскому краю, представителями МО МВД России «Дальнереченский» для пресечения несанкционированного купания в местах с высоким риском травматизма.
Безопасность от нападения собак.
Безнадзорные собаки представляют опасность в любое время года, но особенно агрессивными они становятся в летний сезон, когда формируют стаи и размножаются. Дети летом больше времени проводят на улице и на природе и чаще сталкиваются с собаками. Большинство нападений, по данным исследований, совершается собаками, оказавшимися без надзора, причем часто нападения совершаются стаей собак. Например, в апреле этого года в Забайкальском крае мальчик шести лет попал в больницу с травмами различной степени тяжести после нападения нескольких собак. А в Оренбургской области в том же месяце трагический инцидент, к огромному сожалению, закончился летальным исходом для второклассника.
Безнадзорные собаки представляют опасность по нескольким причинам. Первая – это непосредственные травмы различной степени тяжести, нанесённые одной или несколькими собаками.  Вторая – болезни, которыми животное может заразить через укус. 
Предлагаем обратить особое внимание на профилактику нападений собак на детей и подростков. Для этого в рамках Акции рекомендовано проводить широкое информирование детей и подростков через образовательные организации о том, как вести себя при риске нападения собак; а также необходимо обеспечить мониторинг мест скопления безнадзорных собак с привлечением службы по их отлову и помещению в приют; усилить контроль за соблюдением правил содержания собак хозяевами.
В случае нападения собаки на ребенка важно со стороны Комиссии проконтролировать, чтобы пострадавшему ребенку и его семье была оказана вся необходимая поддержка, включая психологическую.
Летняя трудовая занятость подростков.
Работа в подростковом возрасте помогает сформировать навыки самостоятельного принятия решений, учит финансовому планированию, ответственности и успешной коммуникации с людьми. Подросток, получивший опыт оплачиваемой работы, имеет больше возможностей трудоустройства после окончания учебного заведения. Также летняя трудовая занятость подростков снижает риски несчастных случаев и травматизма, вовлечения подростков в нелегальные заработки и совершение ими правонарушений, так как подростки заняты полезной деятельностью, находятся под присмотром взрослых, а заработанные деньги могут потратить на досуг в свободное время.
Трудовая занятость в летнее время поможет заинтересовать подростка, даст ему «почву» для размышлений о возможности проявить себя в будущей профессии. Предложено в рамках Акции активно информировать подростков о программах трудовой занятости для людей от 14 до 18 лет, местах и графике прохождения профориентационных тестирований, принципах обеспечения безопасности труда. 
Безопасность детей во время поездок.
Туризм - деятельность, способствующая как вовлечению в здоровый образ жизни, так и формированию гармоничной личности. Россия имеет богатую историю и культуру, которые позволяют разрабатывать и реализовывать содержательные программы познавательного туризма для школьников. Приобщаясь к историческому и культурному наследию посредством туризма, дети и подростки проникаются интересом к родному краю, расширяют мировоззрение, вовлекаются в созидательную деятельность. Во время передвижения детей в поездках важно обеспечить им высокий уровень безопасности. Стоит уделить внимание мониторингу безопасности маршрутов, по которым дети добираются до мест отдыха, соответствию действующим нормам транспортных средств, на которых дети перевозятся. Организаторы походов и поездок должны обеспечить безопасность мест расположения палаточных лагерей.
На основании вышеизложенного, руководствуясь Федеральным Законом от 24.06.1999 №120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законом Приморского края от 08.11.2005 № 296-КЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Приморского края», с целью объединения усилий субъектов профилактики Дальнереченского городского округа, направленных на снижение рисков и обеспечение безопасности детей в летний период, Комиссия приняла постановление. 

По второму вопросу «Об утверждении комплексного индивидуально профилактического плана работы в отношении семьи Х., находящейся в социально опасном положении». Предложения субъектов профилактики рассмотрены, план утвержден.

По третьему вопросу «Об утверждении комплексных индивидуальных профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних: З., П., К.». Предложения субъектов профилактики рассмотрены, планы утверждены.

На рассмотрение в Комиссию поступило 15 материалов, из них 9 в отношении законных представителей, 6 – в отношении несовершеннолетних.
Рассмотрено 5 законных представителей, которые признаны виновными в совершении административных правонарушений, предусмотренных ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). Наложены штрафы на общую сумму 500,00 руб. 
1 гражданин признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.6.10 КоАП РФ (вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ). Наложен штраф на сумму 1500,00 руб. 
Руководствуясь п. 7 ч. 1 ст. 29.7 КоАП РФ, решено: отложить рассмотрение 3-х материалов протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ в отношении законных представителей. Назначить рассмотрение дел на очередное заседание комиссии 10.07.2024.
[bookmark: _GoBack]В отношении несовершеннолетнего рассмотрено 3 материала, меры воздействия к несовершеннолетнему применены.
В отношении 3-х несовершеннолетних, руководствуясь ст. 16 Закона Приморского края от 08.11.2005 г. № 296-КЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Приморского края», решено отложить рассмотрение материалов и назначить рассмотрение на 10.07.2024, из них в отношении 1-го несовершеннолетнего, руководствуясь п. 2 ст. 17 ЗПК от 08.11.2005 № 296-КЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав», решено: поручить сотрудникам МО МВД России «Дальнереченский» исполнить принудительный привод несовершеннолетнего совместно с законным представителем на заседание 10.07.2024. 

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 10.07.2024 года.


Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                                        М.А. Назарова
