
24 июля 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесены вопросы:
1. Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики по итогам 2-го квартала 2024 года. Итоги межведомственного консилиума по работе с семьями СОП и несовершеннолетними по результатам работы 6-ти месяцев 2024 года.
2. Рассмотрение материалов, поступивших в Комиссию.

По первому вопросу: мониторинг показателя «семья, находящаяся в социально опасном положении» свидетельствует о росте, так на 01.01.2024 – 21 семья, в них проживало 48 несовершеннолетних; на 24.07.2024 – 23 семьи, в них 48 несовершеннолетних.
По информации КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда», по состоянию на 01.07.2024 в отделении сопровождения семьи по Дальнереченскому городскому округу на профилактическом учете состоит 22 социально-опасная семья, в которых воспитываются 47 несовершеннолетних детей.  
В период с 01.04.2024 по 30.06.2024 на профилактический учет в качестве находящихся в социально опасном положении признано 3 семьи.
В ходе обсуждения координационного вопроса, в целях пропаганды традиционных семейных ценностей, провозглашаемых Концепцией, которые определены во взаимосвязи с общественно значимыми функциями семьи – рождением, воспитанием, содержанием и социализацией детей, участием в экономической деятельности государства, сохранением физического, психологического и эмоционального здоровья ее членов, а также духовным развитием членов семьи и всего общества, сохранением и укреплением традиционных семейных ценностей, проведено очередное заседание Координационного совета по социальному сопровождению семей с детьми, проживающих на территории Дальнереченского городского округа и муниципального района. Заслушаны представители. По результатам принято решение: признать 6 семей, утратившими статус «семья, находящаяся в социально опасном положении».
Работа субъектов профилактики признана удовлетворительной.

На рассмотрение в Комиссию поступило 20 материалов, из них 9 в отношении законных представителей, 11 – в отношении несовершеннолетних.
Рассмотрено 9 законных представителей, которые признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних); из них 4-рем вынесено предупреждение, 5-рым наложены штрафы на общую сумму 2300,00 руб. 
В отношении несовершеннолетних поступило 11 материалов, меры воздействия к несовершеннолетним применены. По результатам рассмотрения 1 несовершеннолетний признан находящимся в социально опасном положении.

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 07 июля 2024 года.
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