
21 августа 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесено 4 вопроса о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; из них 2 по результатам информаций должностных лиц. По итогам обсуждения приняты постановления.                                               

На рассмотрение в Комиссию поступило 11 материалов, из них 7 в отношении законных представителей, 4 – в отношении несовершеннолетних.
Заслушано 5 законных представителей, которые признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних); из них 1-ому вынесено предупреждение, 4-рым наложено штрафов на общую сумму 1400,00 рублей. 
В результате рассмотрения материалов в отношении законных представителей 2 семьи признаны находящимися в социально опасном положении. Субъектам профилактики поручено организовать комплексную социально-психолого-педагогическую и правовую работу, направленную на устранение причин, послуживших для принятия решения о признании семьи, находящейся в социально опасном положении.
Рассмотрение 2 административных протоколов отложено в связи с отсутствием родителей на заседании комиссии.
В отношении 4 несовершеннолетних поступило 4 материала, 1 из них - административный протокол по факту перехода через железнодорожные пути в неустановленном месте, вынесено предупреждение.
Меры воздействия к 2-ум несовершеннолетним по факту самовольного ухода из дома применены, разъяснены последствия уходов из дома. 


Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 04 сентября 2024 года.
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