
19 сентября 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесено 8 вопросов о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; из них 4 по результатам информаций должностных лиц. По итогам обсуждения приняты постановления.                                               
В ходе заседания подведены итоги акции «Помоги пойти учиться». Подняты вопросы организации работы с детьми, уклоняющимися от обучения; занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, в кружках и секциях по интересам; меры по вовлечению их в учреждения дополнительного образования, детские и молодежные общественные объединения. 
Озвучены результаты работы органов и субъектов профилактики Дальнереченского городского округа по проведению межведомственных рейдов, направленных на предупреждение чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними на водных объектах в период летних каникул 2024 года и установлено: организовано 35 рейдов по 7 водным объектам КДН совместно с сотрудниками Дальнереченского участка Центра ГИМС МЧС России по Приморскому краю, представителями ОУ,  КГКУ «ЦССУ им. Д.В. Леонова», МКУ «Управление культуры» ДГО и отделом по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе администрации Дальнереченского городского округа. Проведена информационно-просветительская работа: на официальных площадках Дальнереченского ГО: VK, Instagram, OK размещены обращения КДНиЗП и информация по рейдам: https://t.me/adm_dgo/6952?single
https://vk.com/wall-185006186_5633
https://ok.ru/group/60891221524538/topic/156629444731706
https://t.me/adm_dgo/7392?single, а также на всех официальных сайтах МБОУ и МБДОУ Дальнереченского ГО.

На рассмотрение в Комиссию поступило 22 материала, из них 14 в отношении законных представителей, 7 – в отношении несовершеннолетних; 1 – иные лица.
Заслушано 11 законных представителей, которые признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних); из них 5-рым вынесено предупреждение, 6-рым наложено штрафов на общую сумму 2200,00 рублей; в отношении 3-ех рассмотрение материалов отложено. 
В результате рассмотрения материала в отношении законного представителя 1 семья признана находящийся в социально опасном положении. Субъектам профилактики поручено организовать комплексную социально-психолого-педагогическую и правовую работу, направленную на устранение причин, послуживших для принятия решения о признании семьи, находящейся в социально опасном положении.
В отношении 7 несовершеннолетних поступило 7 материалов, 2 из них рассмотрение отложено по ходатайству защитника.
Меры воздействия к 5-ым несовершеннолетним применены. 
[bookmark: _GoBack]За вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление: алкогольной и спиртосодержащей продукции, гражданину наложен штраф в размере 3000,00 рублей.

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 02 октября 2024 года.


Ответственный секретарь          						       М.А. Назарова
