
02 октября 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесено 8 вопросов о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; из них 5 по результатам информаций должностных лиц. По итогам обсуждения приняты постановления.     
В ходе заседания подведены итоги комплексной безопасности несовершеннолетних на территории Дальнереченского городского округа. Заслушана информация об исполнении межведомственного плана мероприятий, направленных на комплексную безопасность несовершеннолетних на территории Дальнереченского городского округа на 2024 год. Члены комиссии отметили актуальность работы и с целью предупреждения нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, а также предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних субъектам профилактики поручено принять исчерпывающие меры по безопасности детей в период осенних и зимних каникул 2024 – 2025 года.
На заседании озвучены результаты индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   3-го квартала 2024 года.  В результате проведенных мероприятий в 7 семьях, находящихся в социально опасном положении, наблюдается положительная динамика, семьи признаны утратившими статус «семья, находящаяся в социально опасном положении».
На обсуждение вынесен вопрос «О подготовке и проведении акции, приуроченной ко Всероссийскому дню правовой помощи детям 20 ноября 2024 года на территории Дальнереченского городского округа». Решение: организовать в период с 11.11.2024 по 22.11.2024 на территории Дальнереченского городского округа проведение мероприятий в рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям. 

На рассмотрение в Комиссию поступило 25 материалов, из них 12 в отношении законных представителей, 12 – в отношении несовершеннолетних; 1 – иные лица.
Заслушано 11 законных представителей; из них 7 по ч .1 ст. 5.35 КоАП РФ, 4 по ст. 20.22 КоАП РФ. 
Признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) 7; из них 2-ум вынесено предупреждение, 5-рым наложено штрафов на общую сумму 1700,00 рублей; в отношении 1-го рассмотрение материалов отложено. 
4 законных представителя признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.20.22 КоАП РФ (предусматривает административную ответственность за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних). Каждому родителю наложен штраф в размере 1500,00 рублей. Все несовершеннолетние поставлены на профилактический учет, в отношении каждого организована ИПР.
Несовершеннолетней за потребление (распитие) алкогольной продукции наложен административный штраф в размере одной тысячи пятисот рублей.
За вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление: алкогольной и спиртосодержащей продукции, привлечен гражданин, которому наложен штраф в размере 1500,00 рублей.
[bookmark: _GoBack]В отношении 10 несовершеннолетних поступило 10 материалов. Меры воздействия к несовершеннолетним применены. 

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 16 октября 2024 года.


Секретарь заседания          						              М.Г. Максименко
