
16 октября 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесено 7 вопросов о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних; из них 5 по результатам информаций должностных лиц. По итогам обсуждения приняты постановления.     
На заседании заслушана информация об исполнении пунктов протокола заседания антинаркотической комиссии Приморского края от 21.03.2024 № 64, поручений Приморской краевой КДНиЗП от 12.09.2024 № 11/6462 в части рассмотрения на заседании вопроса профилактики незаконного потребления несовершеннолетними наркотических средств, психотропных веществ (далее – ПАВ), профилактики токсикомании и эффективности принимаемых субъектами системы профилактики мер. Члены комиссии отметили актуальность данной темы и с целью своевременного выявления и пресечения фактов употребления несовершеннолетними наркотических средств, токсических и психотропных веществ, алкогольной и табачной продукции, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в их употребление,  установления фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ, и повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления и ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, субъектам профилактики поручено принять исчерпывающие меры по профилактики детей в период 2024 – 2025 года, заслушать результаты работы классных руководителей несовершеннолетних, замеченных в употреблении алкогольной продукции на заседании КДН в ноябре в рамках координационного вопроса «О результатах работы органов и учреждений системы профилактики по направлению «Профилактика предупреждения, выявления и пресечения фактов потребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств, табакокурения, а также выявление лиц, вовлекающих подростков в незаконный оборот и употребление спиртных напитков, наркотиков», в том числе Советников в рамках координационного вопроса. 
Рассмотрена информация отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Дальнереченску и Дальнереченскому муниципальному району УНД и ПР ГУ МЧС РФ по Приморскому краю по информированию граждан и оснащение жилых помещений семей, признанными в социально опасном положении приборами АДПИ. Руководители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в рамках действующего законодательства обозначили меры, направленные на обеспечение безопасности детей в жилых помещениях семей, находящихся в социально опасном положении, и утвердили график установки АДПИ в семьях на территории Дальнереченского городского округа. 
На рассмотрение в Комиссию поступило 24 материала, из них 18 в отношении законных представителей, 3 – в отношении несовершеннолетних; 3 – иные лица.
Заслушано 18 законных представителей; из них 14 по ч .1 ст. 5.35 КоАП РФ, 4 по ст. 20.22 КоАП РФ. 
Признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) 13; из них 8-рым вынесено предупреждение, 5-рым наложено штрафов на общую сумму 1300,00 рублей; в отношении 1-го рассмотрение материалов отложено. 
4 законных представителя признаны виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст.20.22 КоАП РФ (предусматривает административную ответственность за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних). Каждому родителю наложен штраф в размере 1500,00 рублей. Все несовершеннолетние поставлены на профилактический учет, в отношении каждого организована ИПР.
За вовлечение лиц, не достигших восемнадцатилетнего возраста, в употребление: алкогольной и спиртосодержащей продукции, привлечено 2-ое граждан, в отношении 1-го наложен штраф в размере 1500,00 рублей, в отношении другого наложено два штрафа в размере 3000, 00 руб.
В отношении несовершеннолетних рассмотрено 3 материала, меры воздействия к несовершеннолетним применены.

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 06 ноября 2024 года.
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