
20 ноября 2024 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседание вынесено 15 вопросов о взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, среди которых: 
1. Об утверждении порядка межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по организации работы с семьями, находящимися в социально опасном положении, и несовершеннолетними, нуждающимися в индивидуальной профилактической работе, на территории Приморского края.
2. Об утверждении порядка межведомственного взаимодействия по организации профилактической работы с семьями, в которых несовершеннолетние проживают с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни и здоровья, половой неприкосновенности и половой свободы личности либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних.
3. Об организации и проведении на территории Дальнереченского городского округа зимнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства».
4. Итоги Всероссийского дня правой помощи, направленной на формирование правовой грамотности и помощи детям-сиротам, детям, оставшимся без попечения родителей, а также их законным представителям, лицам, желающим принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, а также родителям детей с ограниченными возможностями здоровья.
5. О результатах работы органов и учреждений системы профилактики по направлению «Профилактика предупреждения, выявления и пресечения фактов потребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств, табакокурения, а также выявление лиц, вовлекающих подростков в незаконный оборот и употребление спиртных напитков, наркотиков».
6. О не приступивших вовремя к занятиям несовершеннолетних без уважительной причины во II четверти учебного года образовательных учреждений Дальнереченского городского округа, о посещаемости занятий несовершеннолетними, обучающимися в учреждении среднего профессионально образования, а также о принятых мерах по вовлечению учащихся в учебный процесс.
По третьему вопросу принято решение организовать и провести на территории Дальнереченского городского округа в период с 11 ноября 2024 года по 28 февраля 2025 года зимний этап Всероссийской акции «Безопасность детства», основными задачами Акции являются:
- информирование детей и их родителей об основах безопасности жизнедеятельности;
- проведение мониторингов состояния объектов детской инфраструктуры, проверки безопасности на территориях зданий и сооружений, представляющих потенциальную угрозу жизни и здоровью детей;
- содействие организованной занятости детей полезными видами деятельности;
- принятие мер, направленных на устранение выявленных нарушений.

По четвертому вопросу подведены итоги Всероссийского дня правой помощи, принято решение продолжить проведение информационно-просветительских мероприятий, в рамках полномочий, с несовершеннолетними, родителями (законными представителями) по правовому воспитанию, по темам, связанным с реализацией примирительных процедур и процедур медиации в отношении детей, в том числе совершивших общественно опасные деяния, но не достигшие возраста с которого наступает административная ответственность. 
По пятому вопросу «О результатах работы органов и учреждений системы профилактики по направлению «Профилактика предупреждения, выявления и пресечения фактов потребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств, табакокурения, а также выявление лиц, вовлекающих подростков в незаконный оборот и употребление спиртных напитков, наркотиков», установлено: в 2023 году и в истекшем периоде 2024 года преступлений и правонарушений на территории Дальнереченского городского округа, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, связанных с незаконным оборотом наркотических средств не зарегистрировано.
За 10 месяцев 2024 года на территории Дальнереченского городского округа, несовершеннолетних в употреблении наркотических средств, одурманивающих и токсических веществ замечено не было.  
За отчетный период времени 2024 года в употреблении алкогольных напитков было замечено 10 несовершеннолетних, 8 из которых не достигли возраста привлечения к административной ответственности употреблении наркотических средств, одурманивающих и токсических веществ   замечено не было.   
Таким образом, исходя из сложившейся обстановки, одним из приоритетных направлений в работе с подростками Комиссия считает своевременное выявление и пресечение фактов употребления несовершеннолетними наркотических средств, токсических и психотропных веществ, алкогольной и табачной продукции, а также лиц, вовлекающих несовершеннолетних в их употребление,  установления фактов вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ, и повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления и ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации. В связи с чем, Комиссия акцент профработы делает на просвещении несовершеннолетних и их законных представителей.
Принимаемые меры позволили сохранить на протяжении последних 3-ех лет нулевым показатель «правонарушения, предусмотренные ст.ст. 6.9, ч. 2 ст.20.20 КоАП РФ».
Однако наряду с этим остаются проблемы, сопряженные с нахождением в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей, что предусматривает административную ответственность ст.20.22 КоАП РФ.
Так, статистические данные показывают:

	
	2022
	2023
	по состоянию на    20.11.2024

	ст. 6.10 КоАП РФ
	7
	7
	6

	ст. 20.22.КоАП РФ
	20
	11
	9

	ч. 1 ст. 20.20 КоАП РФ
	2
	3
	1



Таким образом, членами Комиссией отмечена актуальность работы, направленной на выявление и пресечение фактов употребления несовершеннолетними алкогольной продукции, на территории Дальнереченского городского округа.
В рамках работы по данному направлению на территории обслуживания МО МВД России «Дальнереченский» сотрудниками полиции было проведено 3 рейдовых мероприятия, направленных на выявление фактов незаконной реализации несовершеннолетним алкогольной продукции, наркотических средств, табакокурения, а также выявление лиц, вовлекающих подростков в незаконный оборот наркотиков и употребление спиртных напитков.  
В ходе проведенных мероприятий фактов реализации несовершеннолетним алкогольной продукции либо наркотических средств выявлено не было. 
Проверено 25 законных представителей, а также 26 взрослых лиц, подпадающих под категории профилактического и списочного учета ОВД, проживающих в семьях с несовершеннолетними, 5 лиц, причастных к совершению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, употреблением наркотических средств и психотропных веществ, проживающих, совместно с несовершеннолетними. В ходе проверок, нарушений выявлено не было». Руководителям субъектов профилактики продолжить регулярное проведение социологических исследований (анкетирование, опрос, интервью), научно-методических мероприятий (семинары, «круглые столы», конференции и т. п.); разработку, адаптацию и апробацию методических материалов; формирование информационных баз данных (молодежь «группы риска», программы, технологии работы и т. п.) среди учащихся образовательных организаций, а также с родителями подростков, склонных к вовлечению потребления алкогольной продукции, наркотических средств, табакокурения, а также среди выявленных лиц, вовлекающих подростков в незаконный оборот и употребление спиртных напитков, наркотиков, с принятием к виновным лицам предусмотренных законодательством норм административной и уголовной ответственности. Принято решение: руководителям субъектов профилактики продолжить регулярное проведение социологических исследований (анкетирование, опрос, интервью), научно-методических мероприятий (семинары, «круглые столы», конференции и т. п.); разработку, адаптацию и апробацию методических материалов; формирование информационных баз данных (молодежь «группы риска», программы, технологии работы и т. п.) среди учащихся образовательных организаций, а также с родителями подростков, склонных к вовлечению потребления алкогольной продукции, наркотических средств, табакокурения, а также среди выявленных лиц, вовлекающих подростков в незаконный оборот и употребление спиртных напитков, наркотиков, с принятием к виновным лицам предусмотренных законодательством норм административной и уголовной ответственности.

По шестому вопросу «О не приступивших вовремя к занятиям несовершеннолетних без уважительной причины во II четверти учебного года образовательных учреждений Дальнереченского городского округа, о посещаемости занятий несовершеннолетними, обучающимися в учреждении среднего профессионально образования, а также о принятых мерах по вовлечению учащихся в учебный процесс». Согласно результатам мониторинга, установлено:
-  несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете и несовершеннолетние, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении на 100 % своевременно приступили к занятиям в школе (КШИ), в учреждениях СПО;
- из 26 несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете: 2 несовершеннолетних окончили 9 классов и приступили к занятиям в учреждениях СПО; 1 несовершеннолетний работает без оформления трудового договора;
- из 48 несовершеннолетних, проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении: 6 несовершеннолетних окончили 9 классов и приступили к занятиям в учреждениях СПО; 2 несовершеннолетних, получившие основное общее образование, но не продолжившие образование:
Органам и учреждения системы профилактики безнадзорности и правонарушений Дальнереченского городского округа рекомендовано активизировать работу с неорганизованными несовершеннолетними, провести разъяснительные беседы с законными представителями несовершеннолетних, привлечь к работе с неорганизованными несовершеннолетними специалистов отдела КГКУ «Приморский центр занятости населения» в г. Дальнереченск; также руководителям органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений Дальнереченского городского округа, в том числе начальнику МКУ «Управление образования», и.о. директора КГА ПОУ «Промышленно - технологический колледж» поручено активизировать просветительскую работу, направленную на получение образования несовершеннолетними, в рамках полномочий, уделив особое внимание несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете и несовершеннолетним, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.
На рассмотрение в Комиссию поступило 25 материалов, из них 9 административных протокол:
по ч .1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних) – 8;
по ч.5 ст. 11.1 КоАП РФ за проход по железнодорожным путям в неустановленных местах – 1 несовершеннолетний.
[bookmark: _GoBack] Граждане признаны виновными в совершении административных правонарушений, наложено штрафов на общую сумму 2 200,00 руб.; несовершеннолетнему вынесено предупреждение; рассмотрение 2-ух административных протоколов, в связи с отсутствием, отложено на очередное заседание комиссии.
В отношении несовершеннолетних поступило 16 материалов. Меры воздействия к несовершеннолетним применены. 

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 04 декабря 2024 года.


Инспектор по работе с детьми          						         М.Г. Максименко
