
29 января 2025 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

В повестку заседания включен общепрофилактический вопрос: «О не приступивших вовремя к занятиям несовершеннолетних без уважительной причины в III четверти 2024 – 2025 учебного года в образовательных учреждениях Дальнереченского городского округа, обучающихся в учреждении среднего профессионально образования во II семестре КГА ПОУ «ПТК», а также о принятых мерах по вовлечению учащихся в учебный процесс».
А также 3 вопроса по результатам информаций должностных лиц.                                                  

По первому вопросу. Во исполнение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», письма Приморской краевой межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 25.10.2024 № 57/74, в соответствии с планом на 2025 год  комиссией рассмотрен вопрос «О не приступивших вовремя к занятиям несовершеннолетних без уважительной причины в III четверти 2024 – 2025 учебного года в образовательных учреждениях Дальнереченского городского округа, обучающихся в учреждении среднего профессионально образования во II семестре КГА ПОУ «ПТК», а также о принятых мерах по вовлечению учащихся в учебный процесс».
Согласно информации МКУ «Управление образования» Дальнереченского городского округа, не приступивших вовремя к занятиям учащихся без уважительной причины в Ш четверти 2024 - 2025 учебного года в общеобразовательных учреждениях Дальнереченского городского округа нет. 
По информации администрации КГА ПОУ «Промышленно-технологический колледж», к учебным занятиям во II семестре 2024-2025 учебного года после зимних каникул не приступили 2 обучающихся. О работе с несовершеннолетними и их законными представителями заслушан социальный педагог. По результатам обсуждения принято решение продолжить просветительскую работу, направленную на получение образования несовершеннолетними, в рамках полномочий, уделив особое внимание несовершеннолетним, состоящим на профилактическом учете и несовершеннолетним, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении.

На рассмотрение в Комиссию поступило 11 административных протоколов по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). Законные представители признаны виновными, наложено штрафов на сумму 2 900,00 рублей, 4-ем вынесены предупреждения. 
Рассмотрение административного протокола за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетнего, потребление (распитие) им алкогольной и спиртосодержащей продукции отложено в связи с отсутствием законного представителя и несовершеннолетнего на заседании комиссии.
        За вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции рассмотрено 2 административных протокола. Гражданину на повторное вовлечение несовершеннолетнего в употребление наложен штраф в размере 3 000,00 рублей, несовершеннолетнему за вовлечение других несовершеннолетних в распитие наложен штраф в размере 1 500, 00 рублей.
В отношении несовершеннолетних поступило 22 отказных материала, из них рассмотрение 4 материалов отложено по заявлению законных представителей.
[bookmark: _GoBack]Ко всем несовершеннолетним применены меры воздействия.
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 12 февраля 2025 года.
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