
12 февраля 2025 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

В повестку заседания включены общепрофилактические вопросы: 
1. Анализ состояния, структуры и динамики подростковой преступности на территории Дальнереченского городского округа, причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступлений, а также принятых мерах профилактики по итогам работы 2024 года. О повышении эффективности сотрудничества межведомственного взаимодействия при осуществлении поиска пропавших детей.  
2. О комплексной безопасности несовершеннолетних на территории Дальнереченского городского округа. Утверждение межведомственного плана мероприятий, направленных на комплексную безопасность несовершеннолетних на территории Дальнереченского городского округа на 2025 год. Об организации совместных проверок условий жизни и внутрисемейных отношений несовершеннолетних, проживающих с ранее судимыми членами семьи (изм. в ст. 12 ЗПК от 08.11.2005 
№ 296-КЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Приморского края»). Об организации месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних.
А также вопросы по результатам информаций должностных лиц в отношении семей, признанных находящимися в социально опасном положении.    

[bookmark: _GoBack]По первому вопросу, согласно анализу статистических сведений, характеризующих состояние работы по предупреждению, выявлению и раскрытию преступлений, совершаемых несовершеннолетними, что за истекший период 2024 года на территории МО МВД России «Дальнереченский» наблюдается рост количества преступлений, совершенных несовершеннолетними (с 6 до 7).
Для стабилизации подростковой преступности, а также иных противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними либо при их участии, на территории обслуживания МО МВД России «Дальнереченский» по линии несовершеннолетних проведено 6 целевых оперативно-профилактических мероприятия: «Не оступись!», «Семья», «Беглец», «Твой выбор», «Защита» и «Школа», в ходе которых проводилась работа, направленная на выявление несовершеннолетних, употребляющих наркотические, токсические вещества, алкогольную продукцию: проведено 12 рейдовых мероприятий с целью выявления фактов реализации товаров, запрещённых к продаже несовершеннолетним, в ходе которых проверено 46 торговых точек,   проведено 39 бесед в торговых точках, где реализуются баллоны с бытовым газом или не курительные табачные смеси, с целью обеспечения сохранения жизни и здоровья детей, ограничения их продажи несовершеннолетним. Выявлено 2 факта реализации алкоголя несовершеннолетним по которым виновные лица привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 14.16. ч. 2.1 КоАП РФ.
В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Не оступись» сотрудники ОВД совместно с психологом отделения психологического обеспечения ФКУ УИИ ГУФСИН России по Приморскому краю старшим лейтенантом внутренней службы и медицинским психологом КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» провели цикл профилактических лекций с учениками и студентами образовательных организаций по предупреждению наркомании, токсикомании, по пропаганде здорового образа жизни, с демонстрацией тематических видеороликов о пагубном влиянии наркотиков, психоактивных веществ и никотиносодержащих смесей на организм человека.
За истекший период 2024 года в образовательных организациях проведено 326 лекций и бесед. Проведено 64 бесед в торговых точках, где реализуются баллоны с бытовым газом.  
На учет в подразделение по делам несовершеннолетних МО МВД России «Дальнереченский» за анализируемый период поставлено 67 несовершеннолетних и 52 родителя, не исполняющих обязанностей по воспитанию детей и отрицательно влияющих на их поведение.
За отчетный период осуществлено 428 проверок несовершеннолетних и 882 проверки семей.
На профилактическом учете на 01.01.2025 в ПДН МО МВД России «Дальнереченский» состоит 45 несовершеннолетних, из них 3 особой категории. 
В ЦВСНП УМВД России по Приморскому краю на отчетный период направлено 2 несовершеннолетних. В отчетном периоде 2024 года в МО МВД России «Дальнереченский» поступило 28 заявлений о розыске несовершеннолетних. Из государственных учреждений с постоянным пребыванием поступило 4 заявления о розыске 5 несовершеннолетних.
В целях стабилизации обстановки по подростковой преступности в городском округе, достижения большей эффективности в работе по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав большинством голосов постановила: информацию по вопросу принять к сведению. Работу комиссии и субъектов профилактики Дальнереченского городского округа по предупреждению безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних признать удовлетворительной. 
По второму вопросу, согласно плану работы комиссии на 2025 год, установлено: обеспечение комплексной безопасности обучающихся и воспитанников является одним из приоритетных направлений работы.
На территории города Дальнереченска все образовательные организации расположены в типовых зданиях, имеют паспорта антитеррористической защищенности, оборудованы инженерно-техническими средствами и системами, обеспечивающими антитеррористическую защищенность объектов в соответствии с постановлением Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)».
Все организации, подведомственные МКУ «Управление образования» администрации города Дальнереченска, прокатегорированы, имеют согласованные в соответствующих территориальных органах паспорта безопасности. 
Все образовательные организации оснащены системами видеонаблюдения, системами контроля управлением доступа, стационарными и ручными металлоискателями, кнопкой экстренного вызова полиции. Имеют периметральное ограждение, наружное электрическое освещение территории. В учреждениях обеспечен пропускной и внутриобъектовый режим.
По информации начальника ОНДиПР по г. Дальнереченску и Дальнереченскому МР, за истекший период 2025 года на территории Дальнереченского городского округа зарегистрировано 3 пожара, 2 из которых произошли в жилых домах. В 2024 году на территории городского округа произошла 1 гибель несовершеннолетнего ребенка на пожаре.
Отделом была проанализирована обстановка с пожарами на территории Приморского края, установлен рост: на 5 случаев (6 АППГ-1), на которых наступила гибель детей.
Анализ причин и условий, способствовавших гибели детей на пожарах, выявил случаи, когда родители оставляют детей без присмотра. Погибшие дети относятся к главной группе риска -это неорганизованные малолетние дети, оставленные без присмотра взрослых, в силу малолетнего возраста не умеющие принять самостоятельного решения. Зачастую тела малышей находят в шкафах, под кроватью или одеялом. Так они пытаются спрятаться. Зачастую решающим фактором в возникновении пожара и гибели детей является отсутствие контроля со стороны взрослых. Родители оставляют одних детей без присмотра, кроме этого, уходя из дома, закрывают их на ключ, чем исключают возможность для ребенка самостоятельно покинуть горящее помещение.
На основании изложенного, в целях обеспечения комплексной безопасности несовершеннолетних, предупреждения гибели детей от управляемых причин, с целью предупреждения нарушений прав и законных интересов несовершеннолетних, Комиссия постановила: утвердить межведомственный план мероприятий, направленных на комплексную безопасность жизнедеятельности несовершеннолетних на территории Дальнереченского городского округа на 2025 год. 
В ходе рейдовых мероприятий уделять особое внимание проверке мест проживания социально неблагополучных, многодетных семей. Делать акцент на семьи, в которых дети не посещают дошкольные учреждения и (или) пойдут в 1-ый класс в 2025-2026 учебном году, а также на семьи, имеющие детей с ОВЗ и инвалидов. Усилить разъяснительную работу со льготной категорией граждан в рамках краевой программы (ЗПК № 781) по бесплатной установке пожарных извещателей жителям Дальнереченского ГО. Особое внимание обратить на разъяснительную работу с многодетными семьями. Поручено начальнику отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе администрации Дальнереченского городского округа совместно с КДНиЗП администрации ДГО продолжить работу по установке АДПИ в семьях, имеющих статус «семья, находящаяся в социально опасном положении» в течении 2025 года.
По результатам информаций должностных лиц в отношении семей, признанных находящимися в социально опасном положении, принято решение признать 2 семьи, утратившими статус «семья, находящаяся в социально опасном положении».  В отношении 1 семьи принято решение продолжить работу.  

На рассмотрение в Комиссию поступило 3 административных протокола по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). Законные представители признаны виновными, наложено штрафов на сумму 700,00 рублей, 1-ому вынесено предупреждение.
Рассмотрен административный протокол за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетнего, потребление (распитие) им алкогольной и спиртосодержащей продукции, наложен штраф в размере 1500,00 руб. Несовершеннолетний состоит на профучете, законному представителю рекомендовано обеспечить прохождение несовершеннолетним обследование у врача-нарколога КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ». 
В отношении несовершеннолетних поступило 13 отказных материала, из них рассмотрение 6 материалов отложено по заявлению законных представителей.
К 7 несовершеннолетним применены меры воздействия: к несовершеннолетнему по 2-ум фактам самовольного ухода – объявлены строгие выговоры, за нанесение побоев 2-ум – объявлены замечания, 1-ому – строгий выговор; за вовлечение несовершеннолетних в распитие алкогольных напитков несовершеннолетнему объявлен строгий выговор, несовершеннолетий стоит на профучете.
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.
Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 26 февраля 2025 года.


Инспектор по работе с детьми          				                              М.Г. Максименко
