
26 февраля 2025 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации 
Дальнереченского городского округа.

В повестку заседания включен общепрофилактический вопрос: 
1. Об организации общей и адресной профилактической работы с учетом полученных результатов СПТ (социально-психологического тестирования) органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
А также вопросы по результатам информаций должностных лиц в отношении семей, признанных находящимися в социально опасном положении.    

По первому вопросу, социально-психологическое тестирование в Дальнереченском городском округе проводилось в период с 15 сентября по 15 октября 2024 года, в соответствии с приказом министерства образования Приморского края от 29.08.2024 №пр.23а-1023 «О проведении социально-психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций, расположенных на территории Приморского края, направленного на выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в 2024/25 учебном году». 
Социально-психологическое тестирование направлено на выявление обучающихся с показателями повышенной вероятности вовлечения в зависимое поведение и его результаты не могут быть использованы для формулировки заключения о наркотической или иной зависимости.
Задача социально-психологического тестирования: определение вероятности проявлений рискового (в том числе аддиктивного) поведения на основе соотношения факторов риска и факторов защиты.
Тестирование проведено в соответствии с требованиями, установленными Единой методикой социально-психологического тестирования при помощи программного комплекса СПТ.
Организационную, консультационную и информационную поддержку при проведении тестирования осуществляет ГАУ ДПО «Приморский краевой институт развития образования». 
По информации МКУ «Управление образования» ДГО в тестировании приняли участия 6 общеобразовательных учреждений. Общее количество участников тестирования составило 1151 человека (98,12% от количества учащихся, подлежащих тестированию).
Согласно результатам социально-психологического тестирования, признаки с высочайшей вероятностью вовлечения в зависимое поведение демонстрируют 49 учащихся (4,26%), высокой степенью 120 чел. (10,43%).
Группы обучающихся с высокой и с высочайшей вероятностью проявлений рискового (в том числе аддиктивного) поведения находятся в зоне повышенное внимания педагогов-психологов образовательных организаций, и в отношении данных групп, обучающихся организуется адресная профилактическая работа.
Планы профилактической работы на второе полугодие 2024-2025 учебного года всех общеобразовательных учреждений скорректированы с учетом выраженности индивидуальных и социально-психологических факторов риска, связанных с возможным вовлечением в зависимое поведение.
В план работы включены мероприятия, направленные на:
- усиление факторов защиты (психологические игры, тренинги);
- формирование здорового образа жизни и ответственной позиции относительно своего будущего (спортивные соревнования по баскетболу, волейболу, футболу, спортивные эстафеты, конкурсы рисунков и плакатов о здоровом образе жизни);
- формирование навыков принятия решения, умения сказать «нет» (тренинги, индивидуальное консультирование детей «группы риска»);
- повышение уровня информированности об опасности и угрозах информационно-телекоммуникационных сетях (беседы, классные часы, диспуты по правилам безопасного поведения в Интернет-пространстве; способами защиты от противоправных и иных общественно опасных посягательств в информационно телекоммуникационных сетях, предупреждение совершения учащимися правонарушений с использованием информационно-телекоммуникационных технологий);
- повышение самооценки, снятие эмоционального поведения, обучение выхода из конфликтных ситуаций (групповые и индивидуальные тренинги. беседы. лекции);
- вовлечение обучающихся во внеурочную деятельность (вовлечение детей в кружки и секции, в школьные и классные мероприятия). 
Запланированы просветительские мероприятия для родителей по темам: «Безусловное принятие ребенка»; «Как избежать конфликтов с ребенком», организация совместной деятельности родителей и детей.
По информации администрации КГА ПОУ «Промышленно-технологический колледж» в 2024-2025 учебном году СПТ проводилось в соответствии с приказом министерства образования Приморского края № 23-а-1023 от 29.08.2024 года «О порядке проведения социально-психологического тестирования обучающихся образовательных организаций, расположенных на территории Приморского края, направленного на выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ в 2024-2025 учебном году». Тестирование прошло 354 обучающихся. 
В целях повышения активности участия и снижения количества отказов от тестирования со 2 сентября кураторами учебных групп, социальным педагогом и заместителем по социально-воспитательной работе проводилась информационно-разъяснительная компания с родителями (законными представителями) обучающихся и обучающимися. 
Перед началом тестирования проводился инструктаж и сбор информационных согласий, обучающихся на прохождение тестирования. Всем обучающимся колледжа уже исполнилось 15 лет, поэтому письменного согласия родителей (законных представителей) обучающихся не требовалось. Все родители были ознакомлены, что и как проводится, зачем необходимо СПТ, проводилась индивидуальная работа, информация онлайн в родительских группах.
Проводилась мотивационная работа с обучающимися, которая необходима для сокращения численности обучающихся с недостоверными ответами, и снижения резистентности выборки – сопротивления выборки респондентов тестированию. 
Организационную, консультационную и информационную поддержку при проведении тестирования осуществляет краевое государственное автономное учреждение «Приморский научно-исследовательский центр социологии».
Согласно результатам социально-психологического тестирования:
- высокая вероятность рискового поведения выявлена у 75 человек, что составило 21,19 %;
- высочайшая вероятность рискового поведения выявлена у 20 человек, что составило 5,65 %.
По результатам проведенного тестирования организовывается профилактическая работа с обучающимися, направленная на нивелирование факторов высокой и высочайшей вероятностью рискового поведения, социально-психологических условий, профилактику девиантного и деструктивного поведения молодежи. 
Проводиться индивидуально-профилактическая работа и психолого-педагогическая коррекция поведения, взаимодействие с родителями. 
Организована совместная работа социального педагога, кураторов, инспекторов ПДН, закрепленных за обучающимися, посещение кружков и секций обучающимися. 
Проводится работа по обследованию жилищно-бытовых условий обучающихся.
Осуществлялся контроль за успеваемостью, посещаемостью обучающихся, кругом общения со сверстниками. 
Обучающиеся, состоящие на профилактическом учете в образовательном учреждении, и все обучающиеся, систематически вовлекаются во внеурочную общественную развивающую деятельность, как профилактику незанятости и девиантного поведения.
В системе ведется работа по профилактике потребления наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся колледжа, в том числе среди несовершеннолетних. 
Проведены Педагогические Советы на тему: «Работа с обучающимися с признаками девиантного поведения», «ЗОЖ – каждому обучающемуся», «Буллинг, кибербуллинг», «Безопасное поведение молодежи в сети интернет».
На основании вышеизложенного, руководители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в целях организации деятельности по профилактике потребления несовершеннолетними спиртосодержащей продукции; употребления и распространения наркотических, психотропных, одурманивающих веществ; табакокурения; выявления и пресечения случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий, а также в молодежные группы деструктивной направленности; с целью противодействия распространения экстремистских и террористических проявлений на территории округа; обозначили меры, направленные на повышение эффективности профилактики по безопасности несовершеннолетних, и Комиссия большинством голосов, постановила: информацию МКУ «Управление образования» Дальнереченского городского округа, КГА ПОУ «Промышленно-технологический колледж» по вопросу «Об организации общей и адресной профилактической работы с учетом полученных результатов СПТ (социально-психологического тестирования) органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», принять к сведению, работу в данном направлении признать удовлетворительной, продолжить работу в 2024-2025 учебном году. 

По результатам информаций должностных лиц в отношении семей, признанных находящимися в социально опасном положении, принято решение признать 1 семью, утратившей статус «семья, находящаяся в социально опасном положении», в отношении 1 семьи принято решение продолжить работу.  

На рассмотрение в Комиссию поступило 5 административных протоколов по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). Законные представители признаны виновными, наложено штрафов на сумму 800,00 рублей, 1-ому вынесено предупреждение.

В отношении несовершеннолетних поступило 10 отказных материалов, 1 административный протокол по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ (потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьей 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества). 
Из них рассмотрение 4-х материалов и 1-го административного протокола по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ отложено. По 2-ум материалам решено: поручить сотрудникам МО МВД России «Дальнереченский» исполнить принудительный привод несовершеннолетних совместно с законными представителями на заседание 12.03.2025. 
К 6 несовершеннолетним применены меры воздействия: 2-ум вынесено предупреждение, 2-ум выговор, 2-ум вынесены строгие выговоры. 

[bookmark: _GoBack]Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 12 марта 2025 года.

 
Ответственный секретарь           				                                  М.А. Назарова 
