
12 марта 2025 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

В повестку заседания включен общепрофилактический вопрос «Итоги проведения зимнего этапа Всероссийской акции «Безопасность детства» в Дальнереченском городском округе.
А также вопросы по результатам информаций должностных лиц в отношении семей и несовершеннолетних, признанных находящимися в социально опасном положении:
1. О выработке стратегии межведомственной индивидуальной профилактической работы органов и учреждений системы профилактики Дальнереченского городского округа в отношении несовершеннолетнего, и признании находящимся в социально опасном положении. Организация работы администрации КГКУ «Центр содействия семейному устройству с. Светлогорье» по предупреждению самовольных уходов воспитанников.
2. О прекращении индивидуальной профилактической работы в отношении семьи и признании семьи, утратившей статус: «семья, находящаяся в социально опасном положении».
3. О результатах обследования жилищно-бытовых условий проживания гражданина и беседы с ним по вопросу дальнейшего жизнеустройства несовершеннолетних детей. 
4. Заслушать гр. К. по вопросу исполнения поручений КДНиЗП по защите прав своего ребенка и устранению фактов ненадлежащего исполнения родительских обязанностей.
По первому вопросу, по инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка с 1 ноября 2024 года по 28 февраля 2025 года на территории России прошел зимний этап Всероссийской акции «Безопасность детства». Дальнереченский городской округ принял участие с представителями заинтересованных  субъектов профилактики: сотрудников МО МВД России «Дальнереченский», Дальнереченского инспекторского участка Центра ГИМС ГУ МЧС России по Приморскому краю, представителями ОНД  г. Дальнереченска и Дальнереченского муниципального района УНД и ПР ГУ МЧС России по Приморскому краю, ГИБДД, сотрудников МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Дальнереченского городского округа,  МКУ «Управление образования» Дальнереченского городского округа, КГА ПОУ «ПТК», КГКУ «ЦССУ им. Д.В. Леонова», КГБУСО «Дальнереченский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», отдела спорта администрации Дальнереченского городского округа, членами сектора по организации мероприятий для молодежи МКУ «Управление культуры Дальнереченского городского округа», представителями органов местного самоуправления, в том числе отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе администрации Дальнереченского городского округа.
В ходе составления и реализации плана мероприятий зимнего периода Акции субъекты профилактики Дальнереченского городского округа обращали повышенное внимание на следующие направления обеспечения безопасности детей:
- профилактике травматизма детей на объектах детской инфраструктуры, на объектах недостроенных и заброшенных зданий и сооружений, в местах организованного зимнего отдыха и стихийно образовавшихся мест отдыха детей и семей с детьми;
- повышению уровня защищенности детей от дорожно - транспортных происшествий и их последствий, в том числе при организации перевозок несовершеннолетних;
- предотвращению несчастных случаев при пожарах;
- профилактике случаев нападений собак на детей в местах возможного скопления безнадзорных собак;
[bookmark: _GoBack]- внедрению иных эффективных практик и новых форматов проведения Акции.
При проведении зимнего периода Акции проводилось информирование детей и их родителей об основах безопасности жизнедеятельности; проведение мониторингов состояния объектов детской инфраструктуры, проверки безопасности на территориях зданий и сооружений, представляющих потенциальную угрозу жизни и здоровью детей; содействие организованной занятости детей полезными видами деятельности; принятие мер, направленных на устранение выявленных нарушений.
По результатам обсуждения информаций заинтересованных лиц, комиссия признала работу субъектов профилактики удовлетворительной и отметила, что чрезвычайных происшествий в период зимнего этапа «Безопасности Детства» с несовершеннолетними не было зарегистрировано.

По вопросу «О выработке стратегии межведомственной индивидуальной профилактической работы органов и учреждений системы профилактики Дальнереченского городского округа в отношении несовершеннолетнего, и признании находящимся в социально опасном положении. Организация работы администрации КГКУ «Центр содействия семейному устройству с. Светлогорье» по предупреждению самовольных уходов воспитанников» принято решение: признать несовершеннолетнего, находящимся в социально опасном положении. Принять решение о необходимости проведения межведомственной профилактической работы с несовершеннолетним, а также иными лицами - близкими родственниками несовершеннолетнего (брата, бабушек, дедушек), а также лиц, не являющихся близкими родственниками, проживающими совместно, и способными оказывать влияние на несовершеннолетнего. 

По вопросу «О прекращении индивидуальной профилактической работы в отношении семьи и признании семьи, утратившей статус: «семья, находящаяся в социально опасном положении», в ходе обсуждения информации члены Комиссии отметили, что период ремиссии у законного представителя составляет 3,5 месяца, что недостаточно для преодоления не только психологической тяги к спиртному, но и социальной адаптации. Необходимо помочь гражданину сформировать стойкую ремиссию через чувство удовлетворения от работы и семейной жизни. Через разумное планирование и использование свободного времени, которое нужно занять спортом, увлечениями, общением с трезвыми людьми (например, вовлечь в клуб «Устойчивая семья»). Через разрушение контактов с собутыльниками (МО МВД РФ «Дальнереченский» активизировать рейды по семьям данной категории в период майских праздников). Таким образом, чтобы долгий, трудоемкий процесс длительного отказа от употребления спиртного давал результаты в виде счастливой, долговременной жизни, важно задействовать все ресурсы личности. Человек не должен забывать, что он остается зависимым. Нужно не избегать проблем, а научиться их решать, поэтому принято решение о продолжении программы восстановления, в связи с чем продолжать учиться гражданину адаптироваться к тем переменам в жизни, которые всегда наступают в трезвости. На основании этого Комиссия постановила продолжить проведение межведомственной индивидуальной профилактической работы в отношении семьи. 

По вопросу «О результатах обследования жилищно-бытовых условий проживания гражданина и беседы с ним по вопросу дальнейшего жизнеустройства несовершеннолетних детей» комиссия, заслушав, акт обследование и заключение специалистов, пришла к выводу, что ЖБУ проживания не соответствуют требованиям для проживания несовершеннолетних. Отделу опеки и попечительства поручено разработать алгоритм по защите прав несовершеннолетних, в связи с чем заслушать начальника отдела 23.04.2025.

По вопросу исполнения поручений КДНиЗП по защите прав своего ребенка и устранению фактов ненадлежащего исполнения родительских обязанностей гражданка не явилась на заседание, комиссии поручено организовать рейд, проехать в семью, по установленным фактам принимать меры реагирования в рамках полномочий.

На рассмотрение в Комиссию поступило 7 административных протоколов по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). 5 законных представителей признаны виновными, наложено штрафов на сумму 1500,00 рублей, 1-ому вынесено предупреждение. Рассмотрение 2 административных протоколов отложено на 26.03.2025.
 Рассмотрение 2 административных протоколов за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции отложено на 26.03.2025.
В отношении несовершеннолетнего рассмотрен административный протокол по факту потребления наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, наложен штраф в размере 4000,00 руб., несовершеннолетний признан находящимся в социально опасном положении. 
В отношении несовершеннолетних поступило 15 отказных материала, из них рассмотрение 7 материалов отложено по заявлению законных представителей.
К 8 несовершеннолетним применены меры воздействия.

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.
Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 26 марта 2025 года.
Инспектор по работе с детьми          				                              М.Г. Максименко
