
23 апреля 2025 года
состоялось заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав 
администрации Дальнереченского городского округа.

В повестку заседания включены общепрофилактические вопросы:
1. Итоги месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Организация и проведение профилактической работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия, в том числе на стадии беременности женщин, находящихся в ТСЖ (без определенного места жительства, не работающих (без постоянного источника доходов), имеющих случаи отказов от новорожденных детей).
2. Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учетах в органах и учреждениях системы профилактики по итогам 1-го квартала 2025 года. 
Итоги межведомственного консилиума по работе с семьями СОП и несовершеннолетними, состоящими на профилактических учётах по итогам 1-го квартала 2025 года.
А также 6 вопросов по результатам информаций должностных лиц в отношении семей и несовершеннолетних, в том числе признанных находящимися в социально опасном положении, иные вопросы.

По первому вопросу «Итоги месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. Организация и проведение профилактической работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия, в том числе на стадии беременности женщин, находящихся в ТСЖ (без определенного места жительства, не работающих (без постоянного источника доходов), имеющих случаи отказов от новорожденных детей)».
Комиссия организовала проведение в период с 01.03.2025 по 31.03.2025 Месячник. 
В рамках Месячника Комиссией организовано 4 межведомственных рейда по микрорайонам округа; посещено 23 семьи, в них проживает 52 несовершеннолетний (АППГ - 30 семей, в которых проживает 71 несовершеннолетний).
В соответствии с изменениями, внесенными в ст. 12 Закона Приморского края от 08.11.2005 № 296-КЗ «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории Приморского края», на комиссию возложен контроль семей с несовершеннолетними, проживающими с лицами, имеющими судимость за совершение особо тяжких преступлений против жизни и здоровья, половой неприкосновенности и половой свободы личности либо за совершение преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних. Данная категория семей была проверена в ходе месячника. 
В ходе обсуждения информации отмечен формальный подход к выявлению семей на ранней стадии семейного неблагополучия: отмечены случаи прихода родителей в состоянии, похожем на алкогольное опьянение, в ДОУ. Данный факт не должен умалчиваться администрацией ДОУ. 
По результатам обсуждения комиссия приняла постановление и поручила начальнику МКУ «Управление образования» Дальнереченского городского округа, в связи с участившимися случаями обращения законных представителей в ДОУ в состоянии, похожем на алкогольное опьянение, поручить заведующим МБДОУ провести мероприятия, направленные на разъяснение ответственности за жизнь и здоровье детей и необходимости обращать внимание при приеме детей в учреждение на физическое состояние законных представителем.

По второму вопросу «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями и несовершеннолетними, состоящими на учетах в органах и учреждениях системы профилактики по итогам 1-го квартала 2025 года. Итоги межведомственного консилиума по работе с семьями СОП и несовершеннолетними, состоящими на профилактических учётах по итогам 1-го квартала 2025 года», установлено: по состоянию на 01.04.2025 признанных в социально опасном положении 13 семей, в них проживает 29 несовершеннолетних. 
По результатам обсуждения комиссия приняла постановление и поручила руководителям субъектов профилактики организовать работу в рамках летней кампании 2025 года по выявлению и направлению детей, находящихся в ТЖС и нуждающихся в оздоровлении, в оздоровительные лагеря и лагеря с дневным пребыванием. Также признана 1 семья, имеющая несовершеннолетних детей, утратившей статус «семья, находящаяся в социально опасном положении», в связи с выездом с территории Дальнереченского ГО.  

На рассмотрение в Комиссию поступило 18 административных протоколов, из них: 
11 по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних), 9 законных представителей признаны виновными, из них 4-м наложены штрафы на общую сумму 2000,00 рублей, 5-м вынесены предупреждения, 1 протокол прекращен в связи с истечением сроков привлечения к административной ответственности; в отношении 1 законного представителя решено отложить рассмотрение материалов дела на заседание 14.05.2025.
4 по ст. 20.22 КоАП РФ (нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ), законные представители признаны виновными, наложены штрафы на общую сумму 3000,00 рублей, в отношении 3-х законных представителей решено отложить рассмотрение материалов дела на заедание 23.04.2025.
Гражданину, вовлекшему не достигших восемнадцатилетнего возраста лиц в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, наложен штраф на сумму 1500,00 рублей.
В отношении 1-го несовершеннолетнего рассмотрен административный протокол по факту курения электронной сигареты (по ч.1 ст.6.24 КоАП РФ), наложен штраф в размере 500,00 рублей.
В отношении несовершеннолетней рассмотрение административного протокола по факту нанесения побоев (по ст.6.1.1 КоАП РФ) отложено на заседание 14.05.2025.
Также в отношении несовершеннолетних поступило 4 отказных материала, из них: 2 материала рассмотрено, к несовершеннолетним применены меры воздействия; в отношении 2-х несовершеннолетних решено отложить рассмотрение материалов дела на заедание 14.05.2025. 

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 14 мая 2025 года.
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