
27 апреля 2022 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения на заседании вынесены вопросы:
1. Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   1-го квартала 2022 года. Организация и проведение профилактической работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия, в том числе на стадии беременности женщин, находящихся в ТЖС (без определенного места жительства, не работающих (без постоянного источника доходов), имеющих случаи отказов от новорожденных детей).   
2. О результатах межведомственного взаимодействия по защите прав и сохранению кровной семьи несовершеннолетнего Г.
3. Рассмотрение материалов, поступивших на заседание комиссии:

По первому вопросу «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   1-го квартала 2022 года. Организация и проведение профилактической работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия, в том числе на стадии беременности женщин, находящихся в ТЖС (без определенного места жительства, не работающих, без постоянного источника доходов, имеющих случаи отказов от новорожденных детей)». 
По информации отделения сопровождения семьи КГБУСО «Дальнереченский СРЦН  «Надежда», по состоянию на 31.03.2022г. в отделении по Дальнереченскому городскому округу на профилактическом учете состоит социально опасных семей – 17, в которых проживает 37 несовершеннолетних (полных семей – 4, в них 7 несовершеннолетний; неполных семей – 9, в них 14 несовершеннолетних; многодетных семей – 4, в них 16 несовершеннолетний). 
За период с 01.01.2022г.  по 31.03.2022 на учет в качестве семьи, признанной в социально опасном положении, были поставлены 2 семьи:
Специалистами отделения сопровождения семьи ежемесячно осуществляется социальный патронаж семей, состоящих на профилактическом учете в отделении. Так за отчетный период 2022 года проведено 49 посещений семей в СОП. 
За помощью психолога в социальной сфере отделения сопровождения семьи за отчетный период обратилось 2 семьи.
Семьи, состоящие на профилактическом учете, находящиеся в социально опасном положении, задействованы в клубной работе. Проведен правовой всеобуч для родителей в рамках работы «Школа эффективного родительства» по теме «Секреты успешного воспитания ребенка», приняли участие 4 родителя.
В рамках работы «Благотворительного склада» натуральная помощь оказана 3 семьям, находящимся в социально опасном положении.
Специалистами отделения сопровождения семьи большое внимание уделяется вопросам консультирования и оказания содействия по социальным проблемам. Семьи, состоящие на учете как социально опасные, пользуются мерами социальной поддержки: ежемесячное детское пособие назначено 7 семьям (в них 20 несовершеннолетних); 6 семей (в них 7 несовершеннолетних) получают выплату от 3 до 7 лет, ЕДВ на третьего и последующего ребенка назначено 3-м семьям, льготами ЖКУ пользуется 1 семья.
По информации КГБУЗ «Дальнереченская центральная городская больница», медицинские работники постоянно учувствуют в проведении профилактической работы с семьями на ранней стадии семейного неблагополучия. Так за 1 квартал 2022г. к детям первого года жизни был осуществлен 451 патронаж. В ходе посещения были проведены беседы с родителями о рациональном питании, уходе за новорожденными детьми, закаливании, профилактических прививках. Посетили 18 семей, состоящих на учете в детской поликлинике как неблагополучные семьи. С родителя проведены беседы о надлежащем уходе за детьми, о контроле за состоянием здоровья детей, о рациональном и правильном питании. 
Отказов от госпитализации не было. На койках сестринского ухода за 1 квартал 2022 г. детей не было. 
В женскую консультацию беременные женщины, находящиеся в ТЖС, без определенного места жительства, без постоянного источника дохода в 1 квартале не обращались. 
Случаев отказов от новорожденных детей за 1 квартал 2022г. нет.
По информации МО МВД России «Дальнереченский», на 01.04.2022 на учете в ОУУП и ПДН состоит 38 родителей, которые ненадлежащим образом занимались воспитанием несовершеннолетних детей, в связи с чем привлекались к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. 
В отчетном периоде информации о необходимости проведения профилактической работы с родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся на ранней стадии семейного неблагополучия, в том числе на стадии беременности женщин, находящихся в ТСЖ (без определенного места жительства, не работающих (без постоянного источника доходов), имеющих случаи отказов от новорожденных детей) в адрес МО МВД России «Дальнереченский» не поступало.
Также специалисты согласились, что, с целью качественной межведомственной работы с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально – опасном положении семей, состоящих на профилактическом учете субъектов профилактики, необходимо на постоянной основе проводить следующие мероприятия:
-	постоянный взаимообмен информацией со всеми учреждениями системы профилактики;
-	выявление неблагополучных родителей, отрицательно влияющих на детей;
-	проведение доследственных проверок в порядке ст. 145 УПК РФ по сообщениям органов здравоохранения обо всех чрезвычайных происшествиях с несовершеннолетними;
-	ежемесячное проведение сверок с учреждениями среднего и дошкольного образования по фактам, связанным с жестоким обращением с детьми либо семейным неблагополучием;
-	проведение родительских собраний в школах и дошкольных образовательных учреждениях.
В целях достижения более эффективной работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики; в целях сохранения основополагающего права ребенка на жизнь, здоровье и воспитание в семье, на достойные и благоприятные для него условия жизни, принято постановление. 
По второму вопросу «О результатах межведомственного взаимодействия по защите прав и сохранению кровной семьи несовершеннолетнего Г. В целях повышения эффективности мер, направленных на профилактику социального сиротства, сохранения кровной семьи, комиссия постановила сохранить кровную семью несовершеннолетнего Г. и разрешить матери забрать сына  из КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда» в семью 10.05.2022г. Руководителям субъектов профилактики продолжить социально-правовое и психолого-педагогическое сопровождение семьи.

На рассмотрение в Комиссию поступило 11 административных протоколов, из них:
7 административных протоколов по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.  Законные представители признаны виновными в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). По результатам рассмотрения дел вынесено 4 предупреждения; наложено штрафов 3 на общую сумму 1300,00 рублей.
2 административных протокола по ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ: вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, рассмотрено, граждане признаны виновными. Наложено 2 штрафа по 3000,00 руб.
2 административных протокола по ст. 6.1.1 КоАП РФ: нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК РФ, рассмотрено. Несовершеннолетней наложен штраф в размере 5000,00 рублей. Один материал прекращен за отсутствием события административного правонарушения. 

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 11 мая  2022 г.
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