
08 февраля 2023 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения и принятия решения вынесены координационные вопросы:
1. О создании рабочей группы по выявлению нарушений требований противопожарного режима в быту, при эксплуатации печного отопления, газового оборудования, бытовых электроприборов в семьях, находящихся в социально опасном положении и многодетных, а также в замещающих семьях; соблюдение требований противопожарного режима на территории домовладения и в населенном пункте Дальнереченского городского округа.
2. Анализ состояния, структуры и динамики подростковой преступности на территории Дальнереченского городского округа, причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступлений, а также принятых мер профилактики по итогам работы 2022 года. Утверждение Плана месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних.
3. О рассмотрении заявления гражданки с просьбой дать разрешение забрать детей в семью.
4. Об утверждении планов социально-психолого-педагогического и правового сопровождения (СППиПС) семей.
5. Рассмотрение материалов, поступивших в Комиссию.
По первому вопросу «О создании рабочей группы по выявлению нарушений требований противопожарного режима в быту, при эксплуатации печного отопления, газового оборудования, бытовых электроприборов в семьях, находящихся в социально опасном положении и многодетных, а также в замещающих семьях; соблюдение требований противопожарного режима на территории домовладения и в населенном пункте Дальнереченского городского округа».
В целях исключения случаев возникновения пожароопасной обстановки в домах с печным отоплением на территории округа,  создана рабочая группа по выявлению нарушений требований противопожарного режима в быту, при эксплуатации печного отопления, газового оборудования, бытовых электроприборов в семьях, находящихся в социально опасном положении и многодетных, а также в замещающих семьях; соблюдение требований противопожарного режима на территории домовладения и в населенном пункте Дальнереченского городского округа, утвержден состав рабочей группы.

По второму вопросу «Анализ состояния, структуры и динамики подростковой преступности на территории Дальнереченского городского округа, причин и условий, способствовавших совершению несовершеннолетними преступлений, а также принятых мер профилактики по итогам работы 2022 года. Утверждение Плана месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних».
Из анализа подростковой преступности за 12 месяцев 2022 года видно, что на территории, обслуживаемой МО МВД РФ «Дальнереченский» по Дальнереченскому городскому округу, подростковая преступность снизилась  на – 33, 3%  (с 12 до 8),  удельный вес подростковой преступности   снизился (с 4,2 до 2,7).
Наблюдается снижение на 100% количества преступлений, связанных с неправомерным завладением транспортного средства с 3 до 0. 
Остается на уровне количество хищений несовершеннолетними сотовых телефонов (1 до 1). 
Произошло снижение количества совершенных несовершеннолетними разбоев на 100 % (с 1 до 0).
Кроме этого, отмечен рост на 100% количества преступлений, связанных с причинением несовершеннолетними средней тяжести вреда здоровью (с 0 до 1).
В исследуемом периоде отмечен рост преступлений, совершенных группой несовершеннолетних, на + 100 % (с 1 до 2). 
Для стабилизации подростковой преступности, а также иных противоправных деяний, совершенных несовершеннолетними либо при их участии, на территории обслуживания МО МВД России «Дальнереченский» по линии несовершеннолетних проведено 5 целевых оперативно-профилактических мероприятия: «Не оступись», «Твой выбор», «Дети России», «Семья», «Защита».
В ходе проведения мероприятия «Не оступись», направленного на профилактику употребления несовершеннолетними наркотических средств, токсических и психотропных веществ, алкогольной и табачной продукции, сотрудниками ПДН, ОНК при участии членов общественного совета ОВД, врача нарколога, психолога КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» в здании МО МВД России «Дальнереченский» был организован просмотр тематического видеофильма «Петровка, 38, «Наркотики». По окончании встречи медицинские работники оставили свои контакты для оказания помощи подросткам, имеющим вредные привычки, гарантируя полную анонимность. Мероприятие освещено в газете «Ударный Фронт».
Проведена 31 беседа в торговых точках, где реализуются баллоны с бытовым газом или некурительные бестабачные смеси, с целью обеспечения сохранения жизни и здоровья детей, ограничения их продажи несовершеннолетним.
Кроме этого, в ходе мероприятия выявлен 1 факт продажи несовершеннолетнему баллона с сжиженным газом. 
Также выявлен 1 факт продажи несовершеннолетнему 2 бутылок пива «Кулер» в магазине «Светофор» ООО «Торгсервис 25», в связи с чем составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренный ст. 14.16 ч. 2.1 КоАП РФ.
В ходе проведения ОПМ «Защита», сотрудниками МО МВД России «Дальнереченский» организовано профилактическое мероприятие для несовершеннолетних, проживающих в КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда», и воспитанников КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, г. Дальнереченска имени Героя Советского Союза Д.В. Леонова», на базе отдыха «Заимка», где ребята после подробного инструктажа играли в военно-тактическую игру «Лазертаг». После активного отдыха для несовершеннолетних было организовано чаепитие. 
В преддверии празднования Дня образования Приморского края, с целью профилактики правонарушений несовершеннолетних, их патриотического воспитания, 11.10.2022 инспектора по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН совместно с работниками Музея истории Дальнего Востока имени В.К. Арсеньева подготовили и провели для несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете, экскурсию по историческим местам  города Дальнереченска. 
За истекший период 2022 года инспекторами ПДН в образовательных организациях проведено 604 лекций и бесед. Проведено 57 бесед в торговых точках, где реализуются баллоны с бытовым газом. Проведено 17 рейдовых мероприятий, из которых в 15 проводились проверки по ночным развлекательным и увеселительным заведениям, осуществляющим свою деятельность после 23:00, выявлено 4 несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет, которые были замечены в употреблении алкогольной продукции (Дом культуры Веденкинского сельского поселения). По выявленным нарушениям на законных представителей несовершеннолетних составлено 5 административных протоколов по ст. 20.22 КоАП РФ, 5 административных протоколов по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ. Кроме этого, в ночное время, после 23:00 часов с улицы изъято 5 несовершеннолетних, не достигших возраста 16 лет, 7 законных представителей которых были привлечены к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.
В целях стабилизации обстановки по подростковой преступности в городском округе, достижения большей эффективности в работе по предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, Комиссия приняла постановление и утвердила график рейдов в рамках «Месячника».

По третьему вопросу «О рассмотрении заявления гражданки с просьбой дать разрешение забрать детей в семью», Комиссия большинством голосов постановила: признать семью гражданки находящейся в социально опасном положении, организовать комплексную индивидуальную профилактическую работу органов и учреждений системы профилактики Дальнереченского городского округа в отношении семьи. Разрешить матери забрать детей в семью.

На рассмотрение в Комиссию поступило 6 материалов, из них:
4 административных протокола по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ – 5 (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних). Законные представители признаны виновными в совершении правонарушений. По результатам рассмотрения дел им наложены штрафы на общую сумму 2000,00 рублей. Одна семья признана находящейся в социально опасном положении. Поручено организовать субъектам профработу.
В отношении несовершеннолетних рассмотрено 1 определение за совершение антиобщественных действий: несовершеннолетний курил в туалете общеобразовательного учреждения электронную сигарету, к нему применены меры воздействия – объявлен выговор, поставлен на профилактический учет в (ПДН) ОУУП И ПДН МО МВД РФ «Дальнереченский». Органам и учреждениям системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних поручено внести изменения в банк данных несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете; ответственным лицам разработать комплекс социально-психолого-педагогических мероприятий в отношении несовершеннолетнего.
[bookmark: _GoBack]Рекомендовано законному представителю обеспечить прохождение несовершеннолетним обследования у врача-нарколога КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ». Главному врачу КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» поручено обеспечить проведение медицинских мероприятий в отношении несовершеннолетнего.
Один материал в отношении несовершеннолетнего отложен.

Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 21 февраля  2023 года.


Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                                        М.Г. Максименко
