
12 апреля 2023 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения и принятия решения вынесены координационные вопросы:

1. Итоги месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 

2. О рассмотрении представления СУ СК России по Приморскому краю СО по городу Дальнереченск от 22.03.2023 № 119/0075-23.

3. О координации работы по защите прав малолетних, признанных находящимися в социально опасном положении. О разрешении забрать малолетних из КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, г. Дальнереченска имени Героя Советского Союза Д.В. Леонова» в семью матери.

4. Об исполнении поручений Комиссии от 21.02.2023 (в рамках постановления от 25.01.2023 № 4/2 «О координации работы по защите прав несовершеннолетних, находящихся длительное время в КГБУСО «Дальнереченский» СРЦН «Надежда»). 

5. Об утверждении комплексных индивидуально профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних.

По первому вопросу «Итоги месячника по обеспечению и соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетних, осуществление их защиты от всех форм дискриминации, физического или психического насилия, оскорбления, грубого обращения, сексуальной и иной эксплуатации, выявление несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении». 
		В рамках Месячника Комиссией организовано 4 межведомственных рейда по микрорайонам округа; посещено 30 семей, в которых проживает 71 несовершеннолетний.
		По информации специалистов отделения сопровождения семьи КГБУСО «Дальнереченский социально реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», в ходе Месячника посещены все семьи, признанные находящимися в социально опасном положении: 21 семья, в них 50 несовершеннолетних.
	Проведено 6 межведомственных рейдов совместно со специалистами учреждений системы профилактики: КДН и ЗП ДГО, (ПДН) ОУУП и ПДН МО МВД России «Дальнереченский», ОНД г. Дальнереченска и Дальнереченского муниципального района УНД и ПР ГУ МЧС России по Приморскому краю, представителями общеобразовательных учреждений, отдела опеки и попечительства администрации ДГО; обследовано 50 семей, в них проживает 110 несовершеннолетних, из них 21 семья СОП. 
Проведены профилактические разъяснительные беседы с родителями и несовершеннолетними: «Детство без жестокости и слез», «Воспитание детей без обид и унижений»; вручены информационные памятки: «Памятка для родителей по предупреждению жестокого обращения с детьми, домашнего насилия», «Воспитание детей без насилия», «Рекомендации по профилактике жестокого обращения в отношении несовершеннолетних», «Детский телефон Доверия».
По информации ПДН МО МВД России «Дальнереченский», в рамках месячника проведено 3 рейдовых мероприятия, а также 2 рейдовых в ходе проведения ОПМ «Семья».
По состоянию на 01.03.2023 на профилактическом учете в ОУУП и ПДН состояло 45 родителей (АППГ -38 родителей), каждый из которых был проверен по месту жительства. В ходе проведения месячника выявлено 20 (АППГ -13) фактов ненадлежащего исполнения родителями (иными законными представителями) обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, в отношении которых составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренные ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ; 7 из которых составлены на родителей, состоящих на учете в (ПДН) ОУУП и ПДН. Также составлено 2 протокола по ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои) на законных представителей несовершеннолетних, применяющих недопустимые методы в воспитании детей. 
В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия «Семья» проверено по месту жительства 45 родителей, состоящих на учете в подразделении по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН МО МВД; из них 1 замечен в употреблении наркотических средства, 24 в употреблении алкогольной продукции. Проверено 24 несовершеннолетних, с которыми проведены профилактические беседы о надлежащем поведении и недопущении совершения повторных правонарушений, антиобщественных действий, преступлений.
         Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа, в целях достижения более эффективной работы по профилактике жестокого обращения с детьми, приняла постановление.

По второму вопросу «О рассмотрении представления СУ СК России по Приморскому краю СО по городу Дальнереченск от 22.03.2023 № 119/0075-23».
В целях предотвращения преступлений против половой неприкосновенности и половой свободы несовершеннолетних на территории округа, руководствуясь распоряжением Правительства Российской Федерации от 22.03.2017г. № 520-р «Об утверждении концепции развития системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на период до 2025 года и плана мероприятий на 2021 – 2025 годы по её реализации»,  рассмотрено представление следственного отдела по городу Дальнереченск СУ СК России по Приморскому краю «О принятии действенных мер, направленных на предотвращение совершения преступлений» от 22.03.2023 № 119-0075-23.
Члены Комиссии отметили, что в вопросах профилактики половой неприкосновенности несовершеннолетних необходима скоординированная целенаправленная работа всех субъектов. Для реализации профилактических задач необходимы знания из области медицины, педагогики, психологии, сексологии, которые способны эффективно противостоять преступлениям, посягающим на половую свободу и половую неприкосновенность несовершеннолетних и защитить детей от преступных посягательств. По результатам обсуждения принято постановление. 

По третьему вопросу «О координации работы по защите прав малолетних, признанных находящимися в социально опасном положении. О разрешении забрать малолетних из КГКУ «Центр содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, г. Дальнереченска имени Героя Советского Союза Д.В. Леонова» в семью матери», комиссия постановила: разрешить матери забрать малолетних детей из госучреждения в семью. Руководителям структур и учреждений Дальнереченского городского округа организовать ежемесячное посещение семьи и профработу.

По четвертому вопросу: «Об исполнении поручений Комиссии от 21.02.2023 (в рамках постановления от 25.01.2023 № 4/2 «О координации работы по защите прав несовершеннолетних, находящихся длительное время в КГБУСО «Дальнереченский СПРЦН «Надежда» даны поручения субъектам профилактики. Результаты работы по защите прав несовершеннолетних заслушать на Комиссии 31.05.2023.

По пятому вопросу «Об утверждении комплексных индивидуально профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних». Предложения субъектов профилактики рассмотрены, планы утверждены.

На рассмотрение в Комиссию поступило 11 административных протоколов, из них по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ - 9: неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. 
7 – ро законных представителей признаны виновными в совершении правонарушений. По результатам рассмотрения дел вынесено 3 предупреждения, 4-ем родителям наложено штрафов на общую сумму 2000,00 рублей. Рассмотрение 2-ух протоколов отложено по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.
Гражданину за вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, к которой относятся водка, вина, самогон и пр., а также пиво наложен штраф в размере 1500,00 руб.
Отложено рассмотрение административного протокола за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.
[bookmark: _GoBack]В отношении несовершеннолетних рассмотрено 6 материалов - Определений об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по признакам состава административного правонарушения, предусмотренного ст.6.1.1 КоАП РФ (побои), однако на момент совершения правонарушения подростки не достигли возраста, с которого наступает административная ответственность. Меры воздействия к несовершеннолетним применены.
	
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 26 апреля  2023 года.


Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                                 М.Г. Максименко
