
26 апреля 2023 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Для обсуждения и принятия решения вынесены координационные вопросы:

1. Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   1-го квартала 2023 года. Организация и проведение профилактической работы с семьями.
2. О разрешении забрать законному представителю в семью из КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда» несовершеннолетнюю дочь.
3. Об организации и проведении межведомственных рейдов на территории Дальнереченского городского округа, направленных на предупреждение чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними на объектах, представляющих угрозу жизни и здоровью, в период майских праздничных и выходных дней, а также в период летних каникул 2023 года.
4. О прекращении индивидуальной профилактической работы в отношении семьи, имеющей несовершеннолетних детей; и признании семьи, утратившей статус: «семья, находящаяся в социально опасном положении».
5. Об утверждении комплексных индивидуально профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних.
6. Рассмотрение материалов, поступивших в Комиссию. 

По первому вопросу «Анализ индивидуальной профилактической работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики, по итогам   1-го квартала 2023 года. Организация и проведение профилактической работы с семьями». В целях выявления и анализа причин семейного неблагополучия; создания системы оперативного реагирования и взаимодействия структур и учреждений Дальнереченского городского округа, обеспечивающих выявление семей и несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении, и организации работы с ними, комиссия заслушала информацию по вопросу.
По состоянию на 31.03.2023 года в отделении сопровождения семьи по Дальнереченскому городскому округу на профилактическом учете состоит социально-опасных семей – 22, в которых проживает 51 несовершеннолетний (АППГ семей – 17, в которых проживало 37 несовершеннолетних).
В 1-ом квартале 2023 года признано 6 семей (АППГ – 2 семьи), находящимися в социально опасном положении:
Специалистами отделения сопровождения семьи ежемесячно осуществлялся социальный патронаж семей, состоящих на профилактическом учете в отделении. Так в отчетный период 2023 года проведено 109 посещений семей. Осуществлено 10 межведомственных выездов совместно с КДН и ЗП администрации ДГО, МО МВД РФ «Дальнереченский», отделом опеки и попечительства администрации ДГО, ФКУ УИИ ГУФСИН, МЧС России по ПК. Специалисты проводят в семье диагностику детско-родительских отношений, психоэмоционального состояния ребенка, составляют акты социально-бытовых условий проживания семьи; при установлении факта ненадлежащего исполнения родительских обязанностей информируют учреждения системы профилактики.
На заседание комиссии приглашен законный представитель несовершеннолетней К., находящейся в КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда». Законный представитель обратился в Комиссию с просьбой дать ей разрешение забрать дочь в семью. В ходе обсуждения были заслушаны: директор КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда», классный руководитель 8 «А» класса МБОУ «СОШ№2», социальный педагог МБОУ «СОШ№2», педагог-психолог МБОУ «СОШ№2». В целях сохранения кровной семьи принято положительное решение в отношении несовершеннолетней.
В ДСО КГБУЗ «Дальнереченская центральная городская больница» осуществляется круглосуточный прием несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного и наркотического опьянения. После оказания неотложной помощи подростки по показаниям получают медицинскую помощь в детском или терапевтическом отделении. Отказов от госпитализации не было. 
В женскую консультацию беременные женщины, находящиеся в ТЖС, без определенного места жительства, без постоянного источника дохода в 1 квартале не обращались. 
Случаев отказов от новорожденных детей за 1 квартал 2023 г. нет.
По информации МО МВД России «Дальнереченский», на 01.04.2023г. на учете в ОУУП и ПДН состоит 43 родителя (АППГ -38 родителей), которые ненадлежащим образом занимались воспитанием несовершеннолетних детей, в связи с чем привлекались к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ, 1 из которых является опекуном, 1 родитель замечен в потреблении наркотических средств без назначения врача, 2 ранее были лишены родительских прав в отношении детей, 3 были ограничены в родительских правах. Употребляющих спиртные напитки- 25 родителей, малоимущих-23, всего в данных семьях несовершеннолетних детей-78.
В отчетном периоде на учет поставлено 9 родителей (законных представителей), не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию несовершеннолетних, и (или) отрицательно влияющие на их поведение, либо жестоко обращающиеся с детьми (АППГ-5). 
За отчётный период выявлен 41 факт ненадлежащего исполнения 30 родителями (законными представителями) несовершеннолетних обязанностей по воспитанию последних, из которых 5 законных представителей привлекались к данной ответственности неоднократно. (
 Преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ, а также совершения преступлений   против половой неприкосновенности несовершеннолетних со стороны лиц, проживающих совместно с несовершеннолетними на территории Дальнереченского городского округа не выявлено. 
Сотрудники подразделений по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН на постоянной основе проводят  индивидуальную профилактическую работу в отношении родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, если они не исполняют своих обязанностей по их воспитанию, обучению и (или) содержанию и (или)отрицательно влияют на их поведение либо жестоко обращаются с ними, а также в отношении несовершеннолетних, их родителей или иных законных представителей, при необходимости профилактики совершения ими правонарушений либо для оказания социальной помощи и (или) реабилитации несовершеннолетних.
Комиссия, в целях достижения более эффективной работы с семьями, состоящими на учете в органах и учреждениях системы профилактики; в целях сохранения основополагающего права ребенка на жизнь, здоровье и воспитание в семье, на достойные и благоприятные для него условия жизни приняла постановление.

По второму вопросу «О разрешении законному представителю забрать в семью из КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда» несовершеннолетнюю дочь». Решение: дать разрешение законному представителю несовершеннолетней забрать дочь из КГБУСО «Дальнереченский СРЦН «Надежда» в семью. Поручено руководителям субъектов профилактики усилить профилактическую работу в отношении семьи. 

По третьему вопросу «Об организации и проведении межведомственных рейдов на территории Дальнереченского городского округа, направленных на предупреждение чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними на объектах, представляющих угрозу жизни и здоровью, в период майских праздничных и выходных дней, а также в период летних каникул 2023 года». 
В преддверии майских праздничных и выходных дней, а также в период летних каникул 2023 года данная проблема становится более актуальной. С целью минимизации нахождения несовершеннолетних на объектах повышенной опасности и количества несчастных случаев, Комиссия приняла постановление и утвердила график межведомственных рейдов.

По четвертому вопросу: «О прекращении индивидуальной профилактической работы в отношении семьи, имеющей несовершеннолетних детей; и признании семьи, утратившей статус: «семья, находящаяся в социально опасном положении». Комиссия постановила: прекратить индивидуальную профилактическую работу в отношении семьи.

По пятому вопросу «Об утверждении комплексных индивидуально профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних». Предложения субъектов профилактики рассмотрены, планы утверждены.

На рассмотрение в Комиссию поступило 8 административных протоколов в отношении родителей/законных представителей, 
из них по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ - 6: неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. 
6 – ро законных представителей признаны виновными в совершении правонарушений. По результатам рассмотрения дел родителям наложено штрафов на общую сумму 2300,00 рублей. Рассмотрение 1-го протокола отложено по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ.
Рассмотрен административный протокол за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, родителю наложен штраф 1600,00 руб. 
В отношении несовершеннолетних поступило 9 материалов, из них: 
 1 протокол за причинение имущественного ущерба собственнику или иному владельцу имущества путем обмана или злоупотребления доверием при отсутствии признаков уголовно наказуемого деяния — влечет наложение административного штрафа в размере до пятикратной стоимости причиненного ущерба, но не менее пяти тысяч рублей. Несовершеннолетней наложен штраф 5 000,00 рублей. 
К 5-рым несовершеннолетним применены меры воздействия, в отношении которых поступили Определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по признакам состава административного правонарушения.
Рассмотрение 3-ех материалов в отношении несовершеннолетних отложено.
	
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 17 мая  2023 года.
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