
31 мая 2023 года
состоялось  заседание комиссии по делам
несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа.

Повестка заседания.
1. О принятых мерах по организации оздоровления, отдыха, трудоустройства и занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в (ПДН) ОУУП и ПДН МО МВД России «Дальнереченский» и проживающих в семьях, имеющих статус «социально-опасная семья» в летний период 2023 года.
2. Профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях Дальнереченского городского округа. Обеспечение безопасности несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта и предупреждение совершения правонарушений. По итогам работы 2022 – 2023 учебного года.
3. Об утверждении комплексных индивидуально профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних.
4. О работе по защите прав несовершеннолетних Ц. 
5. Рассмотрение материалов, поступивших в Комиссию.

По первому вопросу «О принятых мерах по организации оздоровления, отдыха, трудоустройства и занятости несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учете в (ПДН) ОУУП и ПДН МО МВД России «Дальнереченский» и проживающих в семьях, имеющих статус «социально-опасная семья» в летний период 2023 года»
На территории округа в летний период на базе 6-ти общеобразовательных учреждений будут функционировать лагеря с дневным пребыванием детей в три смены:
I смена - с 1 июня по 18 июня (512 чел.) (АППГ – 300 чел.);
II смена - с 19 июня по 09 июля 2023 (455 чел) (АППГ – 229 чел.);
II смена - с 10 июля по 30 июля 2023 (450) (АППГ – 240 чел.).
В них отдохнут 1417 детей (АППГ-769 детей, в 2021г. -815 чел.).
Из местного бюджета на организацию временного трудоустройства подростков выделено 951,618 руб. За счет указанных средств совместно с ГУ «Центр занятости населения г. Дальнереченска» будет трудоустроено 167 подростков (АППГ-320,0 тыс. руб., было трудоустроено 42 подростка (2021г. – 43 чел.).
В целях координации межведомственного взаимодействия органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, направленного на максимальной охват организованными формами отдыха и занятости несовершеннолетних, находящихся на профилактических учётах в органах и учреждениях системы профилактики; находящихся в социально опасном положении; недопущения роста количества фактов совершения первичных и повторных правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетними; насильственных преступлений в отношение детей; Комиссия приняла постановление. 

По второму вопросу «Профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма в образовательных учреждениях Дальнереченского городского округа. Обеспечение безопасности несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта и предупреждение совершения правонарушений. По итогам работы 2022 – 2023 учебного года».
С целью предупреждения детского дорожно - транспортного травматизма и организации разъяснительной профилактической работы, направленной на обеспечение безопасности несовершеннолетних на дорогах и объектах железнодорожного транспорта на территории Дальнереченского городского округа, Комиссия приняла постановление.
[bookmark: _GoBack]По третьему вопросу «Об утверждении комплексных индивидуально профилактических планов работы в отношении несовершеннолетних.» Предложения субъектов профилактики рассмотрены, планы утверждены.
По четвертому вопросу «О работе по защите прав несовершеннолетних Ц.» Информация заслушана, даны поручения субъектам профилактики, направленные на защиту пав несовершеннолетних.

На рассмотрение в Комиссию поступило 20 материалов, из них: 11 административных протоколов.
7 - в отношении родителей/законных представителей по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ: неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних. 
2 – ум законным представителям вынесены предупреждения,
5-рым наложено штрафов на общую сумму 1700,00 рублей. 
Рассмотрение 2-ух протоколов отложено (по ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ и по ст. ч.1 ст.20.20 КоАП РФ).
В отношении законного представителя рассмотрен протокол не только по факту ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, предусмотренных ч. 1 ст.5.35 КоАП РФ, но и по факту нахождения в состоянии опьянения несовершеннолетнего (ст. 20.22 КоАП РФ), наложен штраф 3000,00 руб.
 Рассмотрен административный протокол по ч.1 ст. 6.10 КоАП РФ (вовлечение лица, не достигшего восемнадцатилетнего возраста, в употребление: алкогольной и спиртосодержащей продукции), гражданин признан виновным, ему наложен штраф в размере 3000,00 рублей.
В отношении несовершеннолетних поступило 9 материалов, из них: 
5 материалов по фактам административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ, однако на момент совершения правонарушения подростки не достигли возраста, с которого наступает административная ответственность. Ко всем применены меры воздействия: объявлены строгие выговоры.
Рассмотрение 4-ех материалов в отношении несовершеннолетних отложено, сотрудникам МО МВД России «Дальнереченский поручено осуществить привод несовершеннолетнего с законными представителями на заседание, т.к. отсутствие несовершеннолетнего на комиссии препятствует всестороннему и объективному рассмотрению материалов и принятия мер воздействия к несовершеннолетнему.
	
Лицам, участвовавшим в деле, разъяснены права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1-25.10 КоАП РФ, разъяснены порядок и сроки обжалования постановления по делу об административном правонарушении в соответствии со ст. 30.1, 30.3 КоАП РФ.

Очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Дальнереченского городского округа состоится 14 июня  2023 года.


Ответственный секретарь КДНиЗП ДГО				                                  М.Г. Максименко
