ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта подпрограммы

«Формирование современной городской среды

Дальнереченского городского округа» на 2017 год 

муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем

и качественными услугами ЖКХ населения Дальнереченского городского округа» на 2014-2020 годы

Дата проведения общественного обсуждения: 23.03.2017 г.

Время  проведения общественного обсуждения: 17-00.

Место проведения общественного обсуждения: здание администрации Дальнереченского городского округа, ул. Победы, 13, конференц-зал.

Количество участников общественного обсуждения: 37 человек.
Приняли участие в общественном обсуждении: 
– жители многоквартирных домов Дальнереченского городского округа;
– представители администрации Дальнереченского городского округа;

– представители средств массовой информации.

Тема обсуждения:

включение  в подпрограмму «Формирование современной городской среды Дальнереченского городского округа» на 2017 год  муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Дальнереченского городского округа» на 2014-2020 годы общественных территорий, дворовых территорий и мероприятия по благоустройству парка.

Выступил: заместитель главы администрации Дальнереченского городского округа Черных А.А., рассказал об условиях участия, что требуется от жителей многоквартирных домов для участия в программе по благоустройству дворовых территорий.


Рассматривались предложения жителей для включения  в подпрограмму «Формирование современной городской среды Дальнереченского городского округа» на 2017 год  муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Дальнереченского городского округа» на 2014-2020 годы общественных территорий, дворовых территорий и мероприятия по благоустройству парка.
Выступила: Волковая Ольга Алексеевна жительница г.Дальнереченск. Предложила уменьшить запланированное для высадки в парке количество деревьев, не забыть о приличном общественном туалете, который должен функционировать.
Выступил: Черенко Андрей Иванович житель с. С.Лазо. 
Предложил включить в программу по благоустройству дворовой территории – территорию домов 29а и 35а ул. С.Лазо, с. С.Лазо, а также предложил оказать консультацию по высадке деревьев в парке.

Выступила: Горовая Любовь Николаевна и.о. генерального директора ООО «жилищная компания».

Предложила оборудовать игровую площадку для детей, поскольку в парке отдыхает много горожан с детьми. Конечно,  игровую зону необходимо расположить на удалении от памятника.
Выступила: Кузнецова Анна Владимировна жительница г. Дальнереченска. Предложила включить в программу «Формирование современной городской среды Дальнереченского городского округа» на 2017 год благоустройство пешеходной зоны аллеи Победы с установкой освещения, скамеек, урн.
Выступил: Коваль Андрей Константинович начальник управления МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Дальнереченского городского округа».

Других предложений по благоустройству общественных территорий в администрацию Дальнереченского городского округа от жителей города не поступало.
Все поступившие предложения получили одобрение общественности.

Решили: МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Дальнереченского городского округа» учесть в подпрограмме «Формирование современной городской среды Дальнереченского городского округа» на 2017 год  поступившие в ходе общественных обсуждений предложения.
Заместитель главы администрации

Дальнереченского городского округа                                               А.А.Черных

