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г.Дальнереченск

06 июля 2015 года состоялись публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного использования земельного участка площадью 139 кв.м, образованного из земельного участка с кадастровым номером 25:29:010113:331, с разрешенным использованием «объекты административно-делового назначения», местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка. Ориентир административное здание. Участок находится примерно в 25 м от ориентира по направлению на северо-запад. Почтовый адрес ориентира: край Приморский, г.Дальнереченск, ул.Промышленная, 9, при проведении комплекса землеустроительных работ по отводу земельного участка на период эксплуатации объекта «Трубопроводная  система «Восточная Сибирь – Тихий Океан» участок НПС «Сковородино» - СМНП» Козьмино» (ВСТО-II), АБК ДВО МН, РНУ, ЦРС и БПО, ЛЭУ, АЭС. Объекты связи». Антенно-мачтовое сооружение УС РНУ г.Дальнереченск.
Публичные слушания проведены на основании постановления главы Дальнереченского городского округа №14 от 08.06.2015г. «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного использования земельного участка», по результатам рассмотрения заявления заинтересованного лица – АО «Связьтранснефть».

Информация о проведении публичных слушаний  опубликована в газете «Дальнеречье» от 11.06.2015 г. и размещена на официальном Интернет-сайте администрации ДГО.

Публичные слушания организованы Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки администрации Дальнереченского городского округа.

Присутствующие на публичных слушаниях единогласно проголосовали за предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного использования земельного участка площадью 139 кв.м.
Заключение подготовлено для последующего принятия решения  главой администрации Дальнереченского городского округа.
Заместитель  председателя Комиссии 





Т.В.Фатеева 
