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1. ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

	Разработчики Программы
	Администрация Дальнереченского городского округа в лице отдела экономики, прогнозирования и потребительского рынка

	Наименование           Программы
	Долгосрочная целевая  программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа» на 2013-2015 годы (далее - Программа)

	Основание для разработки Программы
	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Федеральный закон от 24.07.2007   № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» 

Закон Приморского края от 01.07.2008 № 278-КЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае»

Устав Дальнереченского городского округа 

           Решение Думы Дальнереченского городского округа                от 30 марта 2012 г. № 25 «Об утверждении Положения  
о создании условий для обеспечения жителей Дальнереченского городского  округа услугами общественного питания, торговли, бытового обслуживания и для расширения рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, содействия развитию малого и среднего предпринимательства»

 постановление администрации Дальнереченского городского округа от 18.09.2009 г. № 617 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ» 

	Регистрационный номер и дата внесения Программы в Реестр в отделе экономики, прогнозирования и потребительского рынка
	

	Цели и задачи Программы
	Цели:

обеспечение благоприятных условий для создания, развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, способствующих созданию новых рабочих мест, развитию реального сектора экономики, пополнению бюджета;

содействие развитию малого и среднего предпринимательства  Дальнереченского городского  округа.

Задачи:

обеспечение развития субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа;

обеспечение доступности финансовых ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства в приоритетных видах экономической деятельности и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

обеспечение доступности имущественного комплекса для субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

совершенствование системы получения субъектами малого и среднего предпринимательства консультационной и информационной поддержки

создание правовых, экономических и организационных условий для устойчивой деятельности малого и среднего предпринимательства, обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления и предпринимательских структур в решении проблем социально-экономического развития города, создание новых рабочих мест.

	Характеристика программных мероприятий
	- правовое, организационное и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства

- финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства

- имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов  малого и среднего предпринимательства

- информационная поддержка субъектов малого

и среднего предпринимательства

- консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства

- расширение деловых возможностей субъектов малого и среднего предпринимательства

- развитие и поддержка молодёжного предпринимательства

- создание условий для расширения

рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия  для малого и

среднего предпринимательства

- международное сотрудничество в сфере малого и

        среднего предпринимательства

	Сроки реализации Программы
	2013-2015 годы 

	Исполнители Программы
	Структурные подразделения администрации Дальнереченского  городского округа, Совет по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа, комиссия по вопросам предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа

	Объемы и источники финансирования Программы
	Общий объем финансирования Программы составит        4135 000 рублей,  в том числе:

  2013 год - 1120 000 рублей.

  2014 год – 1435 000  рублей.

  2015 год  - 1580 000  рублей.

Источник финансирования - бюджет Дальнереченского городского округа
Объемы финансирования мероприятий Программы подлежат ежегодному уточнению при формировании бюджета Дальнереченского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.

	Ожидаемые конечные результаты реализации Программы и показатели социально-экономической эффективности 
	Увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения Дальнереченского городского округа на 1 % ежегодно;

увеличение доли среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на 0,5% ежегодно;




1. Содержание проблемы и обоснование необходимости 

ее решения программным методом

Использование  программно-целевого подхода для  улучшения делового предпринимательского климата в Дальнереченском городском округе и  системная работа по поддержке малого и среднего предпринимательства позволила в последние годы выйти на качественно новый уровень реализации полномочий администрации Дальнереченского городского органа в области содействия развитию малого и среднего предпринимательства. 

Как результат, наблюдается перераспределение трудовых ресурсов в сферу малого предпринимательства, что позволяет выделить малый бизнес как одно из перспективных направлений городской экономики.

Статистикой за 2011год   в Дальнереченском городском округе зарегистрировано 1170  субъектов малого предпринимательства, в том числе 331  малых предприятий и 839 индивидуальных предпринимателей.
Число субъектов малого предпринимательства Дальнереченском городском округе в 2011 году составило 384,6 единицы на 10 000 человек населения города (2010 году 380,9 единиц), увеличение составило 1%.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2011 г. составила 33,6%, (в 2010 г.-37,9%), снижение составило 4,3%.Снижение показателя «Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций» в 2011 г. произошло вследствие снижения работающих на малых предприятиях  (произошло увеличение  количества занятых на крупных и средних). 

Структура малых предприятий по видам экономической деятельности на территории города в течение ряда лет остается практически неизменной  Сфера торговли и общественного питания является наиболее востребованной в малом бизнесе 60,9 %. Следующими по удельному весу  в структуре по видам экономической деятельности следуют организации, занятые в сфере услуг – 12 %, в обрабатывающих производствах – 6,8 %, в транспорте- 6 %, в строительстве – 3%, в прочих -11,3% . 

Доля малых предприятий в общем количестве предприятий города составила 68%. Анализ количества субъектов малого предпринимательства, ведущих деятельность на территории городского округа, на протяжении ряда лет свидетельствует о положительной динамике этого показателя
Среднемесячная заработная плата одного работающего за 2011г. составила 10,6 тыс. руб. (в 2010 г.- 9,3 тыс. руб., рост- 14%).
Сохраняется положительная тенденция к повышению налоговых поступлений в бюджет городского округа от субъектов предпринимательской деятельности.  
Малыми предприятиями за 2011 год уплачено  налогов в бюджеты всех уровней 42,5 млн. руб., что на 63,5 % больше прошлого года.

Объем  розничной торговли (с учетом розничных рынков) по субъектам малого бизнеса за отчетный период по полному кругу составил 3185,4 млн. руб.  Удельный вес в общем объеме розничного товарооборота – 88,2% .

Оборот малых предприятий за   2011 год составил  1002,5 млн. руб., рост к уровню прошлого года в действующих ценах  -108,7 %.


О развитии малого предпринимательства свидетельствует и тот факт, что с каждым годом малый бизнес все активнее участвует в конкурсах на поставку продукции (товаров, работ, услуг) для муниципальных нужд. В течение    2011года администрацией городского округа  для   субъектов малого предпринимательства  проведено 5365  торгов и других способов закупок.

Процесс укрепления сферы малого предпринимательства нуждается в постоянной поддержке. С этой целью, с учётом мнения предпринимателей была разработана и утверждена Программа поддержки и развития малого  и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа на 2011-2012 гг. 

В городе создана и работает инфраструктура поддержки предпринимательства (НП Лига предпринимателей «Надежда», Совет по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства, консультационный центр для предпринимателей ИП Бредня). При отделе экономики, прогнозирования и потребительского рынка администрации Дальнереченского городского округа открыт консультационный пункт для предпринимателей, специально оснащённый компьютерной и копировальной техникой, создан раздел «Малый бизнес» на Интернет - сайте Дальнереченского городского округа. Предприниматели получили возможность доступа в интернет, ознакомления и получения новейшей справочной информации, консультирования по вопросам перспективных направлений ведения бизнеса, получения помощи в оформления необходимой документации. 

Финансово-кредитную поддержку субъектам малого бизнеса на территории Дальнереченского городского округа оказывают 5 действующих учреждения  банковской сферы деятельности. 

Для развития производственной деятельности субъектов малого предпринимательства осуществляется имущественная поддержка. Муниципальное имущество используется (арендуется) 5 субъектами малого предпринимательства. 

Программный подход позволил проводить планомерную работу по улучшению делового предпринимательского климата в городе, оказывать финансовую, имущественную, информационную, консультационную поддержку субъектам малого и среднего предпринимательства.


Несмотря на положительные тенденции развития малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа, остаются актуальными проблемы: 

- недостаток у субъектов малого и среднего предпринимательства стартового капитала и собственных оборотных средств; 

- ограниченный доступ субъектов малого и среднего предпринимательства к возможным кредитным ресурсам, в том числе по причине высоких процентных ставок; 

- недостаточный уровень знаний субъектов малого и среднего предпринимательства в области ведения бизнеса, в том числе о нормативно-правовом регулировании предпринимательской деятельности;

- кадровое обеспечение субъектов малого и среднего предпринимательства;

- недостаточное развитие малого и среднего предпринимательства в сельской местности;

- недостаточный приток молодежи в предпринимательскую деятельность;

- слабое развитие инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;

- слабое использование туристического потенциала в развитии малого и среднего предпринимательства;

- слабая общественная и социальная активность предпринимательского сообщества.


В целях обеспечения благоприятных условий для развития предпринимательства определены следующие приоритетные направления деятельности:


1. Реализация муниципальной программы «Развития малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа на 2013- 2015 годы», привлечение субъектов к участию в краевых целевых программах.


2. Активизация работы Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа . 

3. Содействие развитию инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства;


4. Привлечение к участию субъектов малого и среднего предпринимательства в региональных ассоциациях товаропроизводителей, ярмарках, выставках, и других мероприятиях с целью продвижения на новые рынки сбыта.


5. Обеспечение информационной поддержки субъектов предпринимательской деятельности (консультативная помощь при организации собственного дела и т.д, создание и поддержка сайта «Малый бизнес»  Дальнереченского городского округа).


6. Обеспечение финансовой поддержки субъектов предпринимательской деятельности


7. Обеспечение взаимодействия субъектов малого и среднего предпринимательства и власти в рамках организации конференций, совещаний, круглых столов, семинаров, тренингов и других мероприятий по актуальным вопросам предпринимательской деятельности.


8 Развитие молодёжного предпринимательства. Обеспечение взаимодействия и сотрудничества субъектов малого и среднего предпринимательства с учебными заведениями в целях решения вопросов подготовки, переподготовки  и повышения квалификации кадров, проведение конкурсов, участие в разработке и защите бизнес-проектов..

9. Расширение доступа малых и средних предприятий к государственному и муниципальному заказу;

10. Создание центра поддержки предпринимателей;


11.Содействие контактам субъектов малого и среднего предпринимательства с заинтересованными инвесторами других регионов России, а также привлечению иностранных инвестиций.

Угрозы, способные существенно повлиять на развитие малого и среднего предпринимательство в Дальнереченском городском округе
 - нестабильное налоговое законодательство Российской Федерации;
     
 -     дефицит заемных средств;


- рост численности граждан, нуждающихся в социальной поддержке;
    
- отток наиболее конкурентоспособных трудовых ресурсов;
    
- опережающий рост тарифов на услуги естественных монополий;    
     
- зависимость от внешних поставщиков техники, сырья и материалов;
     
- ухудшение ценовой ситуации на агропродовольственном рынке при опережающем росте    цен на энерго- и другие материально-технические ресурсы по сравнению с динамикой цен реализации на сельскохозяйственную продукцию;              
- ускоренное выбытие основных фондов в производственном секторе из-за снижения инвестиционной активности и привлекательности отдельных отраслей;
     
- спад производства сельскохозяйственной продукции и выработки пищевых продуктов из отечественного сырья и местными предприятиями.

Для решения обозначенных проблем предпринимательства, обеспечения сохранения сложившейся положительной динамики в его развитии необходима эффективная поддержка со стороны органов местного самоуправления Дальнереченского городского округа по решению вопросов развития малого и среднего предпринимательства в рамках установленных полномочий.

С учетом вышеизложенного решение данных проблем целесообразно реализовывать на основе программно-целевого подхода.

В Программе определен перечень мероприятий развития малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа на 2013-2015 годы, виды и формы поддержки.

2. Цели и задачи Программы

Достигнутый к настоящему времени уровень развития малого и среднего предпринимательства пока еще недостаточен для того, чтобы до конца раскрыть для общества его привлекательные свойства в качестве источника создания новых рабочих мест, появления источников дохода у значительной части экономически активного населения, снижения социальной нагрузки на расходы бюджетов всех уровней.

В связи с этим, вопросы поддержки и развития малого и среднего предпринимательства продолжают оставаться одной из приоритетных задач. 

Основными целями данной Программы являются:

- обеспечение благоприятных условий для создания, развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, способствующих созданию новых рабочих мест, развитию реального сектора экономики, пополнению бюджета;

- содействие развитию малого и среднего предпринимательства  Дальнереченского городского  округа.

Для достижения поставленной цели необходимо решение следующих задач: 

- формирование благоприятной среды для развития предпринимательства, а также условий, обеспечивающих устойчивый рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства, численности занятого населения через:

- обеспечение доступности финансовых ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства в приоритетных видах экономической деятельности и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

 -обеспечение доступности имущественного комплекса для субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

- развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;

 -совершенствование системы получения субъектами малого и среднего предпринимательства консультационной и информационной поддержки;
 -создание правовых, экономических и организационных условий для устойчивой деятельности малого и среднего предпринимательства, обеспечение взаимодействия органов местного самоуправления и предпринимательских структур в решении проблем социально-экономического развития города, создание новых рабочих мест.
В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяющей перечень вопросов местного значения, исходя из сложившейся экономической ситуации на территории Дальнереченского городского округа, определены следующие приоритетные направления экономической деятельности:

- сельское хозяйство;

 - производство продуктов и товаров народного потребления;

- предоставление социальных услуг без обеспечения проживания (организация частных детских садов, яслей, центров);

 - деятельность в сфере здравоохранения;

 - деятельность в сфере бытовых услуг (из них - услуги химчистки и прачечных, услуги бань и душевых, сантехнические работы, ремонт бытовой техники, обуви, швейных изделий);

- деятельность предприятий общественного питания (из них - деятельность столовых при общеобразовательных учреждениях (школьное питание);

- внутригородские автомобильные (автобусные) пассажирские перевозки, подчиняющиеся расписанию;

- благоустройство территории, сбор и вывоз бытовых отходов;

 - услуги проката.
3. Ожидаемые результаты реализации Программы и показатели эффективности
Реализация мероприятий Программы будет способствовать созданию новых рабочих мест и увеличению занятости населения города, снижению социальной напряженности, увеличению доли фактически действующих малых и средних предприятий и индивидуальных предпринимателей. Соответственно, возрастет доля налоговых поступлений в бюджет городского округа, что будет способствовать улучшению социально-экономической ситуации на территории Дальнереченского городского округа.

В результате реализации Программы ожидается :
- увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения Дальнереченского городского округа на 1 % ежегодно;

- увеличение доли среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на 0,5% ежегодно.
4. Перечень основных мероприятий Программы
Перечень мероприятий Программы с указанием сроков исполнения,  источников и объемов финансирования, исполнителей мероприятий приведен в приложении № 1 к Программе
5. Сроки и этапы реализации Программы
Программа реализуется в 2013 - 2015 годах в один этап в соответствии с Законом Приморского края от 1 июля 2008 г. № 278-КЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Приморском крае», требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и с учетом положений, установленных настоящей Программой.

6. Механизм реализации Программы

Реализация Программы заключается в выполнении ее мероприятий. Ход реализации Программы по итогам года рассматривается на заседании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа.
Структурные подразделения администрации Дальнереченского городского округа могут выступать с предложениями  о внесении изменений в Программу.

Администрация Дальнереченского городского округа  в течение текущего года  уточняет затраты по программным мероприятиям, а также механизм реализации Программы с учетом выделенных финансовых средств.

Программа считается завершенной, и финансирование ее прекращается после выполнения плана программных мероприятий в полном объеме.

 Программа реализуется путем предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства следующих видов поддержки: информационн0-консультационной, финансовой, имущественной.

Финансовая поддержка, предусмотренная Программой, оказывается субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность по приоритетным направлениям экономической деятельности, организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с порядком (приложение 2 к Программе).

7. Ресурсное обеспечение Программы
Для реализации мероприятий Программы планируемый объем финансирования складывается из:

средств бюджета Дальнереченского городского округа в размере 4135 тыс. рублей (на весь срок реализации Программы).
Общий объем финансирования и объем расходов может уточняться на основе анализа результатов Программы и исходя из утвержденных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств местного бюджета на очередной финансовый год.

В случае признания Дальнереченского городского округа получателем субсидий в рамках поддержки малого и среднего предпринимательства за счет краевого и федерального бюджетов, указанные средства предусматриваются как источник финансирования Программы.

	Объемы и источники финансирования Программы 
	в том числе (тыс. руб.)

	
	2013 год
	2014 год
	2015 год

	Всего:                                                       
	
	
	

	в том числе местный бюджет                4135
	1120
	1435
	1580

	Федеральный,

краевой бюджет
	
	
	

	иные источники
	
	
	


8. Управление  реализацией Программы и контроль за ходом её исполнения
Исполнителями Программы являются структурные подразделения администрации Дальнереченского городского округа, Совет по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа, комиссия по вопросам предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа.

Организацию и управление всем комплексом мероприятий по реализации Программы осуществляет отдел экономики, прогнозирования и потребительского рынка администрации Дальнереченского  городского округа, являющийся координатором Программы.

Отдел экономики, прогнозирования и потребительского рынка администрации Дальнереченского  городского округа обеспечивает мониторинг и контроль за ходом реализации программных мероприятий, своевременно представляет отчетную информацию о ходе реализации Программы (по форме приложения №2 к постановлению администрации Дальнереченского городского округа от 18.09.2009 г. № 617 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ»)  , готовит предложения по объемам и источникам финансирования программных мероприятий, по мере необходимости готовит предложения по корректировке перечня программных мероприятий на очередной финансовый год, представляет заявки на финансирование этапов реализации Программы, уточняет затраты по программным мероприятиям, разрабатывает и вносит в установленном порядке проекты правовых актов, необходимых для выполнения Программы. В целях текущего контроля за эффективным использованием бюджетных средств ежеквартально, в срок до 10 числа месяца, следующим за отчётным, предоставляет в финансовое управление администрации Дальнереченского  городского округа информацию о ходе реализации программных мероприятий, а также о финансировании и освоении бюджетных средств, выделяемых на реализацию Программы.

Отдел муниципального имущества управления жизнеобеспечения администрации Дальнереченского городского округа в рамках оказания имущественной поддержки реализует мероприятия по оказанию имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства , осуществляет контроль за соблюдением действующего законодательства при предоставлении имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организаций инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.
Муниципальное казённое учреждение «Центральзованная бухгалтерия  администрации Дальнереченского городского округа» осуществляет контроль за надлежащим оформлением платежных документов и своевременным перечислением субсидий.

Финансовое управление администрации Дальнереченского городского округа осуществляет финансирование мероприятий в рамках Программы.

Общественное участие в управлении Программой достигается деятельностью Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа и комиссией по вопросам предоставления финансовой поддержки субъектам малого и среднего      предпринимательства.
9. Оценка результативности реализации Программы

Основным результатом от реализации Программы является получение интегрированного социально-экономического эффекта и, как следствие, обеспечение благоприятных условий для создания, развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского  городского округа.

 В ходе реализации Программы в целом за период 2013-2015 гг ожидаются следующие результаты:

- увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения Дальнереченского городского округа на 1 % ежегодно;

- увеличение доли среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций на 0,5% ежегодно;

Реализация мероприятий Программы позволит:

оптимизировать отраслевую структуру малого и среднего предпринимательства;

обеспечить благоприятный климат для предпринимательской деятельности, активное включение предпринимательских структур в решение проблем социально-экономического развития города;

обеспечить товарный рынок города конкурентоспособной продукцией и услугами местного производства;

привлечь средства бюджетов вышестоящих уровней в сферу развития предпринимательства города Владивостока.

 - повысить уровень правовых, экономических знаний среди предпринимателей.

  - повысить уровень квалификации специалистов предприятий малого и среднего бизнеса.

- развивать инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Дальнереченского городского округа.

 - расширить доступ субъектов малого и среднего предпринимательства к финансово-бюджетным ресурсам.

- обеспечить координацию деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, их общественных объединений, организаций поддержки малого и среднего предпринимательства и органов местного самоуправления Дальнереченского городского округа по решению вопросов развития и поддержки малого и среднего бизнеса.
Целевые индикаторы и показатели Программы:

- число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. населения Дальнереченского городского округа;

- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.
	Наименование индикатора
	Фактическое значение
	Плановое значение

	
	
	2013 г.
	2014 г.
	2015 г. 

	Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. населения Дальнереченского городского округа  (единиц)
	384,6
	388,4
	392,2
	396,1

	Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятиях в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций (процентов)
	30.7
	30,9
	31,1
	31,3


Оценка результативности реализации Программы осуществляется на основании данных  о динамике плановых и фактически достигнутых показателей, а также затрат в разрезе Программы, тактических задач или отдельных мероприятий. 

Оценка производится по форме приложения №3 к постановлению администрации Дальнереченского городского округа от 18.09.2009 г. № 617 «Об утверждении Положения о порядке разработки, утверждения и реализации долгосрочных и ведомственных целевых программ» по следующим критериям:

- степень достижения запланированных результатов и намеченных целей;

- степень соответствия запланированному уровню расходов;


 -социально- экономическая эффективность, под которой понимается соотношение непосредственных и планируемых результатов Программы с фактическими и плановыми затратами на их достижение.



























































































































