Информация о результатах рассмотрения заявок, направленных участниками конкурса на получение гранта в форме субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением  на территории Дальнереченского городского округа социально значимых мероприятий

Время проведения рассмотрения заявок – 10-00.
Место проведения рассмотрения заявок - каб. 24 администрации Дальнереченского городского округа.
В конкурсе на получение гранта в форме субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением  на территории  Дальнереченского городского округа социально значимых мероприятий в 2023 году, приняла участие одна СО НКО  -  Приморской региональной детско-юношеской общественной военно-патриотической организации «Спецназ». 
Заявка Приморской региональной детско-юношеской общественной военно-патриотической организации «Спецназ» на участие в отборе была рассмотрена  26.08.2023 г. на заседании комиссии по предоставлению на получение гранта в форме субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением  на территории Дальнереченского городского округа социально значимых мероприятий. 
Комиссией принято решение о предоставлении гранта в форме субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением  на территории Дальнереченского городского округа социально значимых мероприятий Приморской региональной детско-юношеской общественной военно-патриотической организации «Спецназ».
Соглашение о предоставлении из бюджета Дальнереченского городского округа гранта в форме субсидий на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением на территории Дальнереченского городского округа социально значимых мероприятий заключается с руководителем Приморской региональной детско-юношеской общественной военно-патриотической организации «Спецназ»  - Обовским Алексеем Николаевичем. 
